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	1 день. 12 октября. Таганрог – Ростов-на-Дону – Нальчик
г.Таганрог Автовокзал (пл.Восстания,11) сбор группы 20.00, отъезд в 20:30;

г. Ростов н/Д Автовокзал (пр.Сиверса,1) сбор группы 21.45, отъезд в 22.00.
2 день.  13 октября.  г. Нальчик.
Прибытие в Нальчик. Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по г. Нальчику, включает в себя подъем по ККД на вершину  М. Кизиловка. Здесь расположен оригинальный ресторан, сделанный в виде головы богатыря с факелом в руке. Отсюда открывается красивейший вид на постепенно поднимающиеся до самого неба горные хребты. На заднем плане этой панорамы, на фоне голубого неба, высятся белоснежные вершины Безенгийской стены «Коштантау» (5152,4 м) и «Дыхтау» (5198 м).  Прогулка вокруг Курортного озера. Экскурсия заканчивается посещением источника «Нальчик». Размещение в  СПА ОТЕЛЬ «СИНДИКА» 4*.  Свободное время.    Посещение бассейна (бассейн открыт с 08:00 до 21:00)

3 день.  14 октября.  
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08:00-10:00 Завтрак. 10.00 - Автобусно-пешеходная экскурсия Черекская теснина—удивительное творение природы, тропинка по склону горы на высоте 300м над уровнем воды реки, ревущей далеко внизу,  живописные скалы,  на стенах которых сохранились  окаменелости древних морских обитателей, небольшой водопадик у дороги.  Селение Верхняя Балкария. Прогулка к родовым башням по висячему мосту над рекой Черек по территории  древнего поселения. Хорошо сохранились некоторые жилые строения, захоронения, улицы,  родовые башни  (Абаевых, Амирхановых), крепость Зылги, замок Курноят.  Голубое озеро – Церик-Кель по — балкарски, самое загадочное озеро Кавказа — восхитительная жемчужина Черекского ущелья. Пронзительная голубизна озера  в солнечный день может меняться до сине-зеленого, темного и даже черного цвета в зависимости от положения  человека. Любоваться озером можно одновременно с «дегустацией» местных шашлыков, лепешек с мясом.  Работы местных мастериц — кружевные шали, ажурные кофточки – украшают дорожки вокруг озера. Здесь можно приобрести понравившиеся изделия.  Обед (за доп. плату).  Возвращение в Нальчик.  Посещение бассейна (бассейн открыт с 08:00 до 21:00)

3 день.  15 октября.  Приэльбрусье. 

08:00 Завтрак. 08.30 - Автобусная   экскурсия в Приэльбрусье - замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей.

Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус. Три канатных дороги идет до высоты 3900 м. над уровнем моря, до лагеря акклиматизации альпинистов.

Последней нашей остановкой станет Долина Нарзанов. Здесь мы попробуем минеральные воды. На ваш выбор вода из нескольких скважин. После дегустации мы отправимся на местный рынок. После прогулки по местному рынку мы отправимся в Нальчик. Возвращение в отель.  Посещение бассейна (бассейн открыт с 08:00 до 21:00)
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5 день. 16 октября.  г. Кисловодск 

Завтрак. Сдача номеров.  Выезд из отеля с вещами. Прибытие в Кисловодск. Пересаживаемся на джипы и отправляемся на плато Бермамыт. На плато Бермамыт вы увидите знаменитые скалы Два монаха и прогуляетесь до каменного амфитеатра. Раскроете историю его происхождения и услышите о таинственном явлении, известном под названием «брокенские призраки».
Для тех, кто не едет на плато Бермамыт-обзорная по Кисловодску с посещением гора Кольцо. Гора Кольцо – это памятник природы, сквозное отверстие в горе,  место, связанное с пребыванием М.Ю.Лермонтова на Кавказе. Именно к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное окошко».  Прогулка по знаменитому Кисловодскому парку - крупнейшему  в Европе (площадь составляет 982 га), который представляет собой особую гордость курорта. На его территории произрастают более 250 видов хвойных и лиственных пород деревьев. Свободное время.      19.00 - Выезд в г.Ростов-на-Дону/Таганрог.       
5 день.  17 октября. Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог -02.00/03.30


НАЛЬЧИК- ПРИЭЛЬБРУСЬЕ- Голубое озеро - КИСЛОВОДСК- фантастическое плато БЕРМАМЫТ 12.10-16.10.2022г. 4дн/3ночи
	Стоимость тура на 1чел
	2-х м.н станд экон. 
	1-но м. номер
	Доп. место

	16.10.2022 Джип на плато Бермамыт
	15 150 руб./чел.
	    18 250 руб./чел.
	    13 500 руб./чел.

	16.10.2022 Обзорная по Кисловодску
	13 650 руб./чел.
	    16 750 руб./чел.
	    12 000 руб./чел.


В стоимость входит: 
Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Нальчик-Приэльбрусье-Кисловодск-Ростов-Таганрог;
Проживание в 2-х м.н стандарт эконом с в/уд; 
Питание: 4 завтрака;                                                                                                                                                                            Посещение бассейна (бассейн открыт с 08:00 до 21:00)

Экскурсионная программа;
Джип на плато Бермамыт или обзорная по Кисловодску;

Трансфер В. Балкария;

Услуги гида, сопровождение; 
Транспортная страховка.
Дополнительно оплачивается:
 Подъем на канатных дорогах: ~350 руб- подъем на ККД (Нальчик); 
 Чегет - 700 рублей, Эльбрус - 1400 все три уровня канатной дорог
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку! На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку входных билетов для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. О

в самом центре города-курорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
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