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г.Таганрог, ул. Петровская, 83

( (8634) 329-879
www.sudakov.travel 

                                                                                                                                                 e-mail: sale@sudakov.travel
Пятигорск – Железноводск-релакс Термальный источник «Жемчужина Кавказа» - муралы Солнечнодольска 
18 марта – 20 марта 2022г.

Программа тура:
1 день. 18.03.2022 Таганрог – Ростов-на-Дону – Пятигорск
г.Таганрог Автовокзал (пл.Восстания,11) сбор группы 20.30, отъезд в 21:00;

г. Ростов н/Д Автовокзал (пр.Сиверса,1) сбор группы 22.45, отъезд в 23:00.
2 день. 19.03.2022 Прибытие в г. Пятигорск. 08.30-09.30 – Завтрак.  
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия, с посещением места дуэли Лермонтова, Провал, пешеходная экскурсия от беседки «Эолова Арфа», Грот «Дианы» к парку «Цветник». Переезд (25 км) в г. Железноводск. Обед в кафе за доп. плату 350 руб. Размещение в гост. «Жемчужина Кавказа». Обзорная пешеходная экскурсия по Железноводску. Город преобразился. Он не такой каким мы знали его раньше-теперь это единственный в России умный город-курорт! На протяжении всей экскурсии у нас будет возможность попробовать лечебной минеральной водички: Смирновская, Славяновская.
Мы увидим Архитектурный шедевр «Пушкинскую галерею», новый терренкур, спустимся по каскадной лестнице к великолепно оформленному Декоративному озеру, где  открывается прекрасный вид на вершины гор Железная, Бештау, Змейка и Развалка.

Свободное время.  
3день. 20.03.2022 Завтрак. Сдача номеров. Переезд (75 км) в п.Кавказский, термальный комплекс «Жемчужина Кавказа».  На территории комплекса 8 бассейнов с разным температурным режимом от 15 до 40 градусов!! Размещение в гостинице. Купание в бассейне 1,5 часа. 
Отправление в ст. Новотроицкую, по дороге осмотр г. Солнечнодольск-«Культурный код» в Ставропольском крае. Как уличные художники сделали из моногорода галерею под открытым небом. В течение месяца 62 художника и ассистента из разных стран создавали на торцах многоэтажных домов муралы (графити). Всего их получилось 41. 
Прибытие в ст. Новотроицкую. Посещение частного музея русских самоваров с экскурсионной программой. За 25 лет удалось собрать крупнейшую на Юге России коллекцию, насчитывающую на настоящий момент более 260 самоваров. Кроме интересного рассказа будет предложена дегустация чая с пирогами. Окончание программы ~ 17:00 Отправление домой.

 Прибытие  в Ростов/Таганрог ~22:00/23:30
	СТОИМОСТЬ ТУРА  на 1 чел

	6500 руб


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
-Проезд автобусом;
- Проживание: 2-х м.н стандарт с в/уд гост. «Жемчужина Кавказа»;
 - Питание: 2 завтрака; дегустация чая с пирогами
- Экскурсионное обслуживание;
-входные билеты (термальный комплекс, музей самоваров)
- страховка транспортная;
 -сопровождение
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы! 

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. Фирма не несет ответственности за сохранность денег и личных вещей.
Внимание! 
При заселении гость должен предъявить следующие документы: для взрослого - паспорт, для ребёнка – свидетельство о рождении; для ребёнка до 18 лет: справку об эпидокружении (об отсутствии контакта с вероятным зараженным COVID-19);
Обязательное наличие сведений о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или QR-кода, полученного с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг или сертификата о перенесенном заболевании COVID-19 / QR-кода (срок действия 6 месяцев после выздоровления); отрицательный ПЦР-тест на Covid-19, выданный не позднее, чем за 72 часа до даты заезда просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Особенности программы: активная экскурсионная программа с продолжительными пешеходными переходами.   

