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ДОЛИНА ЛОТОСОВ
ВЫЕЗД ПО ПЯТНИЦАМ  
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Программа тура:

пятница  23:00 Сбор 23:30 Отправка из Таганрога на комфортабельном автобусе
 (Автовокзал, пл.Восстания, 11)
      суббота 01:00 отправление из Ростова, Автовокзал, Сиверса, 1
Во время этой экскурсии Вы познакомитесь с удивительным природным миром Таманского полуострова, каждый из природных комплексов которого неповторим, а сочетание их делает полуостров - одним из удивительных уголков природы. Уникален растительный и животный мир полуострова, его климат - именно благодаря климату в лиманах Тамани растут удивительные представители растительного мира, одним из которых является цветок ЛОТОСА!!! С "Долиной Лотосов" и предстоит познакомиться экскурсантам. Добавляет колорит в этой поездке и способ доставки туристов к участку произрастания лотоса на быстроходных катерах по руслу притока Кубани.  Прибытие на стоянку «Лотос». Инструкция по технике безопасности, выдача спас жилетов.  
Посещение "Долины лотосов" - сама "долина" - понятие весьма условное - Казачий ерик впадает в Ахтанизовский лиман в приустьевой части которого и растет лотос на довольно большом пространстве - отсюда и название "долина". 
Возвращение на кордон - свободное время. Можно заказать обед (за доп. плату). Переезд            п.Пересыпь на Золотой пляж «Посейдон». Пляжный отдых. Выезд в Таганрог/Ростов в 16:00                              Стоимость тура на 1 человека: 3 300 руб
	В стоимость тура включено
	Дополнительно оплачивается*
(взрослый / детский):



	· проезд
· страховка транспортная
· сопровождение
	· катер – 800 руб
· обед
· вход  пляж :  500 руб, детям до 5 лет  — бесплатно  руб. (пляж, бассейн с вулканической грязью, душевые, детская площадка, зооуголок,  дегустационный зал)
·  сопочная грязь/морская соль -250 руб пакет). 
·  СПА-комплекс (винные, солевые, пивные, медовые) — от 400 руб.
· Океанариум- 250руб
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             * Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! 
 Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения её объема.
