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            «Праздничное путешествие» 
               КИСЛОВОДСК - МЕДОВЫЕ ВОДОПАДЫ  
                         07.03-08.03.2023г.
	1 день.  07 марта Таганрог – Ростов-на-Дону – Кисловодск (~580 км.)
22.00 - Сбор группы: г.Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) в 22:30 отъезд ;
 Ростов н/Д 23:45 - Сбор группы: пр.Сиверса,1 Автовокзал; 23:50 - отъезд из Ростова. 

	2 день. 08 Марта г. Кисловодск   
Прибытие в Кисловодск. Завтрак за доп. плату. Гора Кольцо – это памятник природы, сквозное отверстие в горе,  место, связанное с пребыванием М.Ю.Лермонтова на Кавказе. Именно к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное окошко». 
Завтрак за доп. плату. Экскурсия на Медовые водопады – одно из живописных мест  ущелья Аликоновки. Водопадов всего пять: Большой, высотой  18 м, Жемчужный – 6 м высотой он самый мощный из всех и ещё  три водопада.  Комплекс Медовые водопады состоит из множества кафе, этнографического музея «Карачаевское подворье», лавок сувениров, небольшого водоема с форелью, беседок и, конечно, самих Медовых водопадов. 
Далее мы отправимся в удивительно-приятное место на бесплатную дегустацию в местечко «Чайный домик». Сможем попробовать горного чая, мёда и 120 сортов варенья, даже экзотические виды: из чебреца, сирени, крапивы, чеснока….но и традиционных тоже будет достаточно. Помимо этого, можно приобрести специи, сухофрукты, чучхелу и много других кавказских сладостей!
Замок «Коварства и любви» - причудливые скалы, напоминающие древний замок с зубчатыми стенами и башнями. Свое поэтическое название эти скалы получили благодаря легенде о любви бедного чабана к дочери богатого и жестокого князя. 
 Экскурсия в Кисловодск - один из красивейших городов КВМ и прославленный кардиологический курорт. Обзорная автобусная экскурсия по городу. Прогулка по знаменитому Кисловодскому парку - крупнейшему  в Европе (площадь составляет 982 га), который представляет собой особую гордость курорта. На его территории произрастают более 250 видов хвойных и лиственных пород деревьев. Свободное время. 18.00 - Выезд в г.Ростов-на-Дону/Таганрог.    
   

	3 день.  9 марта. Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог 01.00/02-03.00
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Стоимость тура: 4 950 руб/чел
В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Кисловодск-Ростов-Таганрог;
· Экскурсионная программа;
· Услуги гида; 
· сопровождение;
·  Транспортная  страховка.
Дополнительно оплачивается: экологический сбор на Медовых водопадах-100руб/взр; 50 руб/дети; питание
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. От
еле "Машук",
 расположенном в самом центре города-ку Особенности программы: ночные автобусные переезды, насыщенная и активная экскурсионная программа. рорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
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