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        Москва 
в Рождественском сиянии      
02 января  - 05 января 2023г.
Программа тура: 02.01.2023 Выезд группы из Таганрога в 14:00, из Ростова в 16:00
03 января 2023                              
 Встреча группы с экскурсоводом в центре города. Завтрак в кафе города. 

Экскурсионная программа:  Автобусная обзорная экскурсия «Москва в Рождественском сиянии»: Какой же праздник важнее Новый год или Рождество? А нарядная елка — атрибут какого праздника? Когда началась традиция украшать жилье на Рождество? Вот и Москва как радушная хозяйка подготовилась к празднику. Вы увидите исторические и архитектурные памятники в праздничном убранстве: панорама Кремля с Софийской набережной - красота и величие архитектурно-художественного ансамбля никого не оставит равнодушным, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе порадует ледяными фигурами и станет одной из основных площадок праздника, от красоты столицы со смотровой площадки на Воробьевых горах захватывает дух — блестят купола храмов,  на площадях великолепные ели соревнуются между собой нарядами, бульвары и проспекты сияют и играют разноцветными огнями, на улицах — народные гуляния, музыка и веселье...  Пешеходная экскурсия по Красной и Манежной площадям, Александровскому саду. 14.30 Трансфер в гостиницу. Размещение. Свободное время. 
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04 января 2023 Завтрак в ресторане гостиницы.  
10.00: Встреча с экскурсоводом в вестибюле гостиницы. Переезд к Кремлю на метро. Экскурсионная программа: Экскурсия по территории Кремля с посещением одного из собора.

«Великий Храм-Витязь, в шапке литого золота...» История и архитектура Храма Христа Спасителя:  «У нас в Москве знамение его издалека светилось-золотилось куполом-исполином в ночи морозной — Храм Христа Спасителя. Рождество-то Христово — его праздник. На копейку со всей России воздвигался Храм. Силой народа вымело из России Наполеона..., и к празднику Рождества, 25 декабря 1812 года, не осталось в ее пределах ни одного из врагов ее...» (Иван Шмелев).  

Экскурсия в Третьяковскую галерею - сокровищницы русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить. В каждом зале Вас ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое.

  Возвращение в гостиницу самостоятельно на метро.

05 января 2023
Завтрак в ресторане гостиницы.  Сдача номеров. Выезд на экскурсию. Пешеходная экскурсия «Сказки старого Арбата». Вас ожидает одна из старейших и красивейших улиц Москвы: Старый Арбат. В рождественском убранстве он смотрится особенно празднично. Старинные особнячки со своими тайнами и загадками причудливо украшены. Вместе с экскурсоводом вы пройдете по переулкам Арбата и часть загадок старой Москвы приоткроется вам. Свободное время на Арбате.
Теплоходная прогулка по Москва-реке на яхте-ледоколе флотилии Рэдиссон. (Продолжительность: 2,5 часа). Вас ожидают замечательные виды на прекрасный зимний город! С реки Москва смотрится совсем иначе! Вы полюбуетесь живописными набережными, которые украшают исторические здания и современные районы столицы. Крытая прозрачная палуба теплохода обогревается, поэтому никакой мороз не страшен. Отъезд из Москвы 17:00.                                                                 
 06 января 2023   Прибытие в Ростов/Таганрог в ~11:00/12:30час

Гостиница «Измайлова» Корпус дельта 4* это единственный в России мегакомплекс, состоящий из отелей категории 3 и 4 звезды, расположен в окружении знаменитого Измайловского парка, рядом с Измайловским Кремлем, который являлся резиденцией дома Романовых во время правления царя Алексея Михайловича. Станция метро «Партизанская» находится в 2 минутах ходьбы, отсюда за 10 минут можно добраться до Красной площади, Кремля, а также других достопримечательностей столицы. 2-местный стандарт (макс. 2+1 чел., 21 кв. м, Wi-Fi бесплатный в номере, телевизор, кондиционер, фен, халаты, тапочки, сейф, телефон, 1-спальные/ 2-спальная кровать, мини-холодильник, туалет, ванная комната, уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 1-спальные кровати (90*200) или 2-спальная кровать 160 х 200). Доп. место - еврораскладушка, может быть установлена детям до 14 лет. 

	РАЗМЕЩЕНИЕ
	СТОИМОСТЬ ТУРА  на 1 чел

	            Гостиница «Измайлово «ДЕЛЬТА» 4*
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	2-х м.н стандарт 18 9000 руб

Пенсионеры и дети до 17 лет  18 200 руб/дет 

Доп. место в 2-х м.н стандарт (дети до 14 лет) 11 300 руб

1-но м.н стандарт  22 500 руб




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: -Проезд автобусом по маршруту: Таганрог-Ростов-Москва-Ростов-Таганрог 
- Проживание: 2-х м.н стандарт с в/уд Измайлово «ДЕЛЬТА» 4* ;

 - Питание: 3 завтрака шв. стол; 

 - вх.билеты: Кремль и Третьяковская галерея;
- Экскурсионное обслуживание;

- страховка;

 -сопровождение

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ (оплачивается при покупке тура): 

Теплоходная прогулка по Москва-реке на яхте-ледоколе флотилии Рэдиссон- 1400руб/взр; 1000руб/дети;

*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы! 
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
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Рядом с гостиницей расположен Измайловский Кремль представляет собой огромный культурно-развлекательный комплекс, расположенный на востоке Москвы. Он был спроектирован по старинным чертежам царской резиденции, заложенной здесь еще при отце Петра I — царе Алексее Михайловиче. Выдержанный в лучших традициях древнерусского зодчества, ярко раскрашенный Кремль в Измайлово в последние годы часто называют "самым русским местом" Москвы. По крайней мере, такой иностранцы представляют столицу в самых смелых ожиданиях. На территории Измайловского Кремля открыто несколько оригинальных музеев, например истории водки или русской игрушки, проводятся познавательные экскурсии и мастер-классы народных ремесел, организуются гулянья и праздники. Это место, где можно узнать много любопытного о русских традициях, побывать на выступлениях музыкантов и художественных выставках, а также перекусить в ресторанах или кафе.
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