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НОВОГОДНЯЯ СТОЛИЦА 2022 года-
НИЖНИЙ НОВГОРОД
Нижний Новгород-Арзамас-Дивеево
30.12.2021-02.01.2022г.
	1 день. 30 декабря Таганрог – Ростов-на-Дону – Нижний Новгород (~1300 км.)
09.00 - Сбор группы: г.Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) в 09:30 отъезд ;
 Ростов н/Д 11.00 - Сбор группы: пр.Сиверса,1 Автовокзал; 11:30 - отъезд из Ростова. 
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2 день.  31 декабря  Прибытие в Нижний Новгород. Завтрак. Встреча группы с экскурсоводом. Начало  автобусной  экскурсии. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов, который славится своей богатой историей и невероятными панорамами. Вы увидите место, где сливаются две великие реки - Волга и Ока. Мы посетим один из грандиознейших храмов Нижнего Новгорода – Кафедральный собор Александра Невского -  строительство которого было названо самой большой стройкой в России (1864 -1899 гг), по окончании возведения, собор считался третьим по высоте после Храма Христа Спасителя и колокольни Ивана Великого в Московском Кремле.  Далее мы прогуляемся по набережной Стрелки, ведь именно здесь, под толщами льда и снега сталкиваются две великих водных артерии нашей страны Ока и Волга. Во времена Древней Руси и становления Нижнего Новгорода, как богатого купеческого города, здесь проходили торговые корабли практически из всех уголков мира. Рядом с собором к 800-летию города построили  новую Окскую набережную с которой открывается неповторимый панорамный вид на правый берег Волги, где во всей своей красе, в снегах искрится Нижегородский Кремль, занявший свою прочную позицию на Дятловых горах,  Речной вокзал и историческую нагорную часть города.  Мы увидим Нижегородский Ярмарочный Дом – когда-то на этих землях, яблоку некуда было упасть – здесь был великий торг. Нижегородскую ярмарку называли национальным достоянием – именно здесь устанавливали цены на муку, хлеб, овес, чай. А теперь самое время отправиться в Нижегородский Кремль и за его стенами почувствовать насколько неприступным может быть древний город. Благодаря удачному расположению на горе, Кремль не сдал осады Татаро-Монгольским войскам, для защиты от которых он и был построен. Перед Вами предстанет обновленный Кремль -  Вы сможете увидеть место, любимое всеми Нижегородцами. Далее следует реконструированная Соборная колокольня, храм Архангела Михаила, рядом памятник основателю Нижнего Новгорода – Юрию Всеволодовичу и Симону Суздальскому, восстановленный Манеж, бронзовый макет дореволюционного Нижнего. Ну и конечно то, что невозможно передать словами – это виды на Волгу!  Обед с интерактивной программой «Нижегородская сплетница», с викториной и дегустацией настоек сормовского ликеро-водочного завода. А вот теперь и самое время подкрепиться, да и принять на грудь, как говориться 5 капель волшебной настоечки от SORDIS – для дегустации, а не то что Вы подумали!)  Но и тут мы не оставим Вас в покое, вернее не мы, а «Нижегородская сплетница», которая внесет свой задор и интерес в наше с Вами обеденное время! Увлекательная интерактивная новогодняя программа,  под заливистое сопровождение гармониста,  не даст Вам заснуть после приема тех самых 5 капель!)  Далее мы отправимся на одну из старейших улиц города – улицу Рождественскую – как никогда новогоднюю и праздничную! Можно сказать, эта улица и есть лицо того, купеческого Нижнего Новгорода, каким он был когда-то.  Прогуливаясь, вы увидите всю торжественность купеческих особняков, восхититесь невероятным архитектурным произведением искусства – церковь Собора Пресвятой Богородицы-шедевр "русского барокко". Это изящное здание с тонкой белокаменной резьбой поражает своей красотой, стройностью и величественностью. Следуя дальше по нашему Новогоднему маршруту, мы не пройдем мимо улицы Кожевенной, памятника Нижегородскому ополчению, доходным домам на Нижневолжской набережной и улице Ильинской. Вы спросите, почему именно здесь селились купцы? – потому что отсюда до Нижегородской Ярмарки рукой подать! На площади Минина и Пожарского, увидим главные башни Нижегородского Кремля и обязательно погрузимся в снежную сказку Горьковской елки – главное событие новогодних праздников в Нижнем Новгороде. Скоморохи, ряженные, горячий чай – бублики и городецкие расписные пряники, горки, северные олени, мастер-классы для детей и взрослых, танцевальные и вокальные номера, сверкающие елки и конечно же Дед Мороз со Снегурочкой – Вы не устоите перед радостным перезвоном любимого всеми, праздника в Новогодней  Столице России 2022 г.! Минуя Новогоднюю суматоху, мы окажемся с Вами около памятника Валерию Чкалову, и Вы сами сможете увидеть насколько прекрасен зимний вид с Чкаловской лестницы.  Заселение. Подготовка к Новогоднему банкету.  Новогодний банкет  ( за дополнительную плату. Оплачивается вместе с туром)

	День 3 После такого насыщенного первого дня путешествия Вам непременно захочется отдохнуть, да и Новогоднее празднование даст о себе знать, поэтому мы не будем Вас рано будить – оставим спокойно почивать. Но к завтраку спускайтесь отведать наших Нижегородских блюд на современный манер – шведский стол в Вашем распоряжении. 12.00 Встреча с гидом в холле гостиницы.  Автобус подан – мы отправляемся на площадь Горького и отсюда начнётся наше новое путешествие по Новогодней Столице – нас ждет увлекательная экскурсия по самой популярной улице Нижегородцев - Большой Покровской. Улица эта трижды меняла свое название – изначально, в ХVII веке - она была Большой Никольской, после строительства колокольни у церкви Покрова Пресвятой Богородицы - улицу стали звать Большой Покровской – Покровка в обиходе, ну а после революции 1917 года улица носила название Свердловка. В 90-х года все вернулось на места свои.  Все это и не только, в мельчайших деталях повествует Вам наш гид, приправляя исторические факты перчинкой интриг, легенд и скандалов, связанных с домами и людьми – эти дома сотворившие! Новогодняя Покровка – прекрасна, ее невозможно не полюбить и поверьте, эта прогулка надолго Вам запомнится -  Дом Связи – монумент советской эпохи; Художественные промыслы – кладезь сокровищ мастеров Нижегородской области – посетив его Вы не уедете без удивительных самобытных сувениров! Здание Кукольного театра – кажется не меняется веками, а величественный замок Центрального Банка – у Вас обязательно должна быть фотография на его «дворянском» крыльце. Театральная площадь и сам Драматический театр заслуживают отдельного внимания – он прекрасен и его здание  является гордостью  города. И при всем при этом, мы помним о том, что Новый год и улица наполнена гуляющими, музыкантами, ряженными и торговцами сладостями и нижегородскими подарками!  Новогодняя Столица – как ни как!!! 14.00 Обед в кафе города. Намерзлись? Пора бы и согреться в уютном кафе. Мы очень рекомендуем дополнительно обратить внимание на новогоднее меню и выбрать согревающий пряный глинтвейн, который не только придаст Вам сил для дальнейшего путешествия, но и придаст легкую искринку для дальнейшего путешествия.

15.00 Самый волнительный момент нашей экскурсии – путешествие по Канатной дороге! Мы даже скажем Вам больше – она самая длинная и высокая в Европе – 3,6 км по воздуху – добавит захватывающих и острых ощущений Вашим впечатлениям о  городе! Отсюда отлично видна вся панорама Нижнего Новгород, а в сгущающихся сумерках короткого светового дня заснеженный город, освещенный огоньками, покажется ВОЛШЕБНЫМ!                                        17.00 Окончание экскурсионной программы. Возвращение в отель, свободное время.
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4 день.  02 января.  08:00 Завтрак. Сдача номеров. Встреча с экскурсоводом. Отправление в Дивеево. 
Путевая экскурсия.  Вы услышите рассказ о Четвертом и последнем Уделе Богородицы на Земле, о Серафиме Саровском, об основательницах Серафимо-Дивеевского монастыря и их жизни в обители, о Святой Канавке, по которой "стопочки Царицы Небесной прошли", о святых Дивеевских источниках. 10.00 Остановка в Арзамасе на Соборной Площади. Небольшая экскурсия и посещение Николаевского женского монастыря.  12.00 Прибытие в Дивеево.  Посещение  Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря. Вы пройдете по территории Дивеевского монастыря, ознакомитесь с его историей и обычаями в монастыре. Вы посетите Троицкий собор, где хранятся мощи преподобного Серафима Саровского, и Преображенский собор. В храмах можно будет приложиться к святым мощам, поставить свечи. Свободное время для подачи записок и треб. Можно будет приобрести свечи, иконы, книги, сухарики Святого Серафима. Прохождение по Святой Канавке Богородицы, чтение молитвы Богородице «Богородице Дево, радуйся, Благодатная Марие, Господь с Тобою; благословенна ты в женах и благословен плод чрева твоего, яко Спаса родила еси душ наших». Про Канавку завещал батюшка Серафим Саровский: «Когда век-то кончится, сначала станет антихрист с храмов кресты снимать да монастыри разорять, и все монастыри разорит! А к вашему-то подойдет, а Канавка-то и станет от земли до неба, ему и нельзя к вам взойти-то, нигде не допустит Канавка, так прочь и уйдет. Кто Канавку эту с молитвой пройдет, да полтораста "Богородиц" прочтет, тому всё тут: и Афон, и Иерусалим, и Киев». Вы сможете зайти в одну из трапезных на территории монастыря и купить монастырские пироги, хлеб, блины.                                                   14.00 Обед.  После этого вас ждет поездка на источник (Серафима Саровского, Казанский или матушки Александры), возможность набрать святой воды, окунуться в источник (по желанию),  необходима х/б сорочка (женщинам), рубашка (мужчинам). 17:00 Окончание программы. Отъезд.  Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог 03.01.2022 в 11:00/12:30
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Стоимость тура:
	2-х м.н станд. 
	1-но м.н стандарт

	19 950 руб./чел.
	             24 000 руб./чел.


В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Н.Новгород-Арзамас-Дивеево-Ростов-Таганрог;
· Проживание отеле «ИБИС»3* в 2-х м.н стандарт ;
Экскурсионная программа; 
· Питание: 3 завтрака, 3 обеда
· Интерактивная программа "Нижегородская сплетница";
· Дегустация спиртных напитков;
· Прогулка по канатной дороге;
· Услуги гида;
· Сопровождение;
· Транспортная  страховка.
Дополнительно оплачивается: Новогодний банкет (стоимость уточняется ~5000-6000руб)

Туристическая компания имеет право на замену транспорта при недоборе группы на транспорт туристического класса более малой вместимости.
 Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров.
Особенности программы: длительный автобусный переезд ~ 18-19 ч, активная экскурсионная программа
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. Отеле
 "Машук", расположе Особенности пограммы: длительный автобусный переезд ~ 21-23 ч, активная экскурсионная программа нном в самом центре города-курорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
