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Осень в горах Адыгеи- Абаго!
2 теплых бассейна с видом на горы и русская баня бесплатно! «Абаго» — единственный отель в Гузерипле, который может похвастаться сразу двумя теплыми бассейнами. Бассейны по достоинству оценят как дети, так и взрослые. Это не лечебный природный источник. Бассейны наполняются ключевой водой, подогреваемой до 30°C летом и 38-40°C — зимой. В воде такой температуры можно находиться без опасений довольно долгое время в любое время года. Насладитесь чистым воздухом и вдоволь наплавайтесь в горячей воде бассейнов под открытым небом. Настоящая перезагрузка для души и тела, дополненная великолепным панорамным видом на окружающий пейзаж.

                                                    06/07.10.2022 по 09.10.2022г. 
	06.10.2022г. 1 дн. 
Cбор группы г. Таганрог в 23:50 

07.10.2022г. Выезд группы из г. Таганрог в 00:20 (пл. Восстания, 11 Автовокзал)

Cбор группы г. Ростов-на-Дону в 01:45 

Выезд группы из г. Таганрог в 02:00 (пр. Сиверса,1 Автовокзал)

	07.10.2022г. 2 дн. Прибытие в Адыгею(~450км). Заезд в кафе-завтрак (за доп. плату).
Посещение Большой Азишской пещеры. Эта пещера, объявленная природным памятником в 1973 г., находится меж реками Курджипс и Белой, на плато в Апшеронском районе. Своё название пещера получила по месту нахождения на перевале Азиш-Тау. По желанию и за доп.плату поездка на плато Лаго-Наки.
После окончания экскурсии отправление в отель.
Размещение в отеле «Абаго» п. Гузерипль. Свободное время.
Наслаждайтесь видом на величественные вершины из любого горячего бассейна на территории уютного семейного отеля «Абаго»!

 «Верхний» бассейн будет работать с 16:00 до 20:00. После восьми вечера бассейн на втором этаже будет открыт для индивидуальной брони и позволит насладиться восхитительным купанием под ночным небом в узком кругу или в романтической обстановке.
Бассейн на первом этаже работает в обычном режиме: с 9:00 до 22:00.

Близкое расположение к бане делает его еще более привлекательным для отдыхающих, а размеры и глубина позволяют вдоволь наплаваться. Имеется в «нижнем» бассейне и детская зона с глубиной 0,6-0,8 м. Приятным бонусом для семейных пар с детьми будет наличие детской комнаты и площадки на свежем воздухе. 

Окружающие отель пейзажи так великолепны, что даже те путешественники, которые не любят активный отдых, найдут для себя множество плюсов в отдыхе в горах Адыгеи.

	08.10.2022г. 3 дн. Завтрак. Пешеходная экскурсия-отправляемся в Кавказский государственный природный биосферный заповедник. Вы увидите Дольмен, Музей природы, микро ГЭС и водопад на реке Молчепа.
Фасад дольмена сделан по типу плиточных сооружений. Огромная передняя плита дольмена трапециевидной формы имеет в длину у основания 245 см, высота ее 210 см, а толщина 57 см.

По соседству с Дольменом расположен Музей природы Кавказского заповедника. На территории кордона расположен вольерный комплекс, в котором содержатся лошади, олени, волки, зайцы и другие животные.

Вы сможете посетить веревочный парк аттракционов — это уникальный комплекс заданий-препятствий, состоящий из 5 маршрутов, разных по протяженности и сложности: детский, семейный, веселый, экстремальный, троллейный.

Тропа леопарда даст возможность прогуляться по пихтовому лесу (ее длина 1700 метров), увидеть заросли рододендронов, мхов и лишайников, познакомиться с фактами из жизни переднеазиатского леопарда, над восстановлением популяции которого сегодня работает заповедник. Прогулка по тропе непродолжительная и идеально подойдет для посетителей в возрасте и маленьких детей, желающих ощутить себя настоящими туристами. Начинаясь у дольмена, через живописный склон горы Филимонова и его красивейший водопад тропа выведет к веревочному парку. Свободное время на территории заповедника.                                                 12:00  Предлагаем (по желанию за доп. плату) экскурсию (продолжительность 5 часов) на внедорожниках к Сахрайским водопадам. (бронируется при покупке тура). Сахрайские водопады и долина реки Сахрай – красивейшее, уникальное место в Адыгее! Река Сахрай протекает между высокими горными хребтами, поросшими густым лесом. Водопады, каскады, заводи, каменные чаши, золотые кроны деревьев, сменяют друг друга, создавая невообразимый восторг! Самый высокий Сахрайский водопад называется «Разломом». У его подножия  образовалась глубокая чаша с сине-зеленой, чистой, бодрящей, проточной, водой. Выше по течению расположен небольшой, но уникальный каньон. Русло реки с шумом ввинчивается в небольшой скальный желоб, напоминающий горловину, а вода перетекает из чаши в чашу, создавая место для запоминающихся эмоций и красивых фотографий! Об этом месте, совершенно неизвестном для большинства туристов еще несколько лет назад, появляются все новые восторженные отзывы, благодаря чему Сахрайские водопады можно назвать открытием для многих. Побывавшие здесь с особой гордостью выставляют красочные фото, сделанные на фоне водопадов, убеждающие и других в необходимости побывать в этих прекрасных и удивительных местах. Возвращение в отель. Свободное время.

	09.10.2022г. 4 дн. 
Завтрак. Свободное время. 11:00 освобождение номеров. Вещи в автобус. 
Посещение действующего Свято-Михайловского монастыря (в конце XIX века  самого крупного монастыря Северного Кавказа, возвращенного Русской Православной Церкви в 2001 году), восхождение на гору Физиабго к чудотворному источнику Пантелеймона Целителя, где совершается омовение (по желанию).  Обед за доп. плату (вкуснейшие монастырские блины с различными начинками)
Далее отправляемся в «Дом мёда» - где можно продегустировать и приобрести местные сыры, мед, варенье, адыгейскую соль, медовуху и многое др..
Отправление в Ростов/Таганрог 17:00 
Прибытие Ростов /Таганрог                       ~23:00 / ~00:30 

	


Стоимость тура:
.                                              2-х м. Стандарт                                   10700 руб.
                                              2-х м. Комфорт                                   11 500 руб
       2-х м. Супериор                                   12 300 руб.

     доп. м. в н. комфорт/супериор           8 900 руб.

       1-но м. стандарт со в/у                        14 900 руб.
В каждом номере: душ, Полотенцесушитель, Фен, Комплект полотенец на двоих, Холодильник, Сплит-система, ЖК-телевизор, Телефон. Wi-Fi, двуспальная кровать/две односпальные, Журнальный столик, Шкаф-гардероб для вещей
  В стоимость входит:
- Проезд Таганрог-Ростов-Адыгея п. Гузерипль -Ростов-Таганрог
- Проживание в отеле «Абаго» 
- Питание 2 завтрака 
- мангальная зона, уголь, розжиг, набор пластиковой посуды
-  русская баня 

- 2 бассейна

- Транспортная страховка
- Экскурсионная программа
- Сопровождение
  Дополнительно оплачиваются взр./дети (до 12 лет): 
- входные билеты – Азишская пещера  600/300руб/дети до 7 лет бесплатно., 

- факультативно экскурсия внедорожник (6 чел)- 1500 р/чел (бронируется при покупке тура)
- входные билеты заповедник 300/150 руб.
Особенности программы: тур подходит для любой категорий туристов.  

Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку! На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку входных билетов для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров.

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. 
