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Грибной квест в станице Вешенской
30.09-02.10.2022
	1 день. 30 сентября. Таганрог – Ростов-на-Дону – Вешенская (~420 км.)
23.30 - Сбор группы: г.Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) в 23:50 отъезд ;
01.10.2022 Ростов-на-Дону 01.30 - отъезд из Ростова. 

	2 день. 1 октября.  
Прибытие в ст. Вешенская. Завтрак. Экскурсия “Природа Донского края”. Посещение Отрога и Лебяжьего Яра – любимого места отдыха М.А. Шолохова, описанного Шолоховым в романе «Поднятая целина».  Осень – мастерица неповторимых по палитре красок не только зрительно предвосхитит ожидания, но и подарит сказку о красоте природы, озвучив ее шорохом сухой листвы под ногами, и насытит нас запахами осеннего леса. Грибы – редкий дар природы для нашей области, в основном они водятся в этом районе. Чтобы набрать много трофеев, не ленитесь заглядывать под все листья и кусты – многие грибы, особенно лисички, моховики, подосиновики и подберезовики, любят прятаться под опавшей листвой.  Переезд в гостиницу. Заселение Обед за дополнительную плату. Те, кто желает может продолжить «тихую охоту» ведь вокруг станицы леса и есть возможность приумножить свой «грибной улов». Для желающих пешеходная прогулка-экскурсия по станице Вешенской с осмотром памятников М.А. Шолохову и литературным героям романа «Тихий Дон» - Григорию и Аксинье; посещение мемориального дома - усадьбы М. А. Шолохова. Свободное время. Ужин.

	3 день.  02 октября.  

 Завтрак. Сдача номеров. Экскурсия к знаменитому Дубу-великану. Находится он в трех километрах севернее станицы Вешенской. Огромный дуб возрастом более 400 лет «помнит» всю историю Вешек с момента основания. Дуб этот во многом уникален, настоящий лесной патриарх! Подобных деревьев в Ростовской области нет, да и по всей России насчитаешь считанные единицы. Окружность ствола дуба 7,6 м, чтобы обхватить его потребуется не менее пяти взрослых человек. Пройдемся по сосновому лесу. В нашей области эти места притягательны для грибников: большие массивы сосновых насаждений, песчаная почва, река Дон. Даже погулять, подышать чистым воздухом солнечным осенним днем – редкая удача и полезно для здоровья!
Отъезд в хутор Кружилинский, в котором родился и провел первые 5 лет Михаил Александрович Шолохов. Здесь находятся Родительская усадьба М.А. Шолохова, Казачье подворье конца XIX - начала ХХ вв., Памятник «Казакам Тихого Дона». Обед (казачья кухня). Отправление домой.


Стоимость тура:
2-хм. стандартный номер – 7 650 руб./чел.
1-м. размещение в 2-хм. стандарте – 8 850 руб./чел.

В стоимость входит: 
Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Вешенская-х.Кружилинский – Ростов -Таганрог;
Проживание гост. «Солнечная»; 
Экскурсионная программа;
Питание: 2 завтрака, 1 ужин, 1 обед казачьей кухней в хуторе Кружилинском.
Услуги гида; сопровождение; 
Транспортная и медицинская страховка.
Дополнительно оплачиваются вх. билеты (по желанию): Усадьба М.А. Шолохова-350 руб/чел.
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Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. 
отеле "Машук", расположенном в самом центре города-курорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
