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Экскурсионный тур в Дагестан на 5 дней (4 дня экскурсии + 1 день пляжный отдых на Каспийском море) из Ростова-на-Дону
«СОКРОВИЩА ДАГЕСТАНА: от гор до моря»
Экскурсионный тур + отдых на море 
Дербент – водопад Тобот – Карадахская теснина – Гамсутль – Чох – Гуниб – Махачкала – Сулакский каньон
20.07.2021 – 25.07.2021 (5дн./4н.)
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Дагестан – уникальная и удивительная республика. Потрясающего вида природа, веками существующие традиции предков и иная жизнь, неведомая городскому жителю – вот что манит в эти края. Трудные природные условия не помешали этому краю стать красивым и завораживающим. Незабываемые пейзажи Дагестана включают практически всё: море, бурлящие реки и водопады, равнины и степи, высочайшие живописные горы и древнейшие архитектурные сооружения. К тому же, Дагестан - это самая многонациональная республика России, в которой мирно сосуществуют представители свыше 50 национальностей.
Размещение: Современные коттеджи в г. Дербент (~200 метров от центральной набережной, оборудованного пляжа).
2-местные номера категории «Дюплекс (2-х этажные) с кухней». В номере: кухонная оборудованная зона, холодильник, телевизор, кондиционер, санузел с душем. Дополнительное место – раскладное кресло. 
ПРОГРАММА ТУРА:
20.07.2021 Отправление из Ростова в 18:00, сбор группы в 17:30 на ул. Московская (между пр. Ворошиловский и пер. Газетный).
21.07.2021
09:00-10:00 Прибытие в г. Дербент. 

Завтрак. 

11:30 Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по г. Дербент – самому южному городу России и одному из древнейших городов мира. 
Посещение архитектурного комплекса Цитадель Нарын-Кала, который входит в перечень ЮНЕСКО как исторический и культурный памятник мировой значимости. 
Прогулка по старому городу. Осмотр древнейшей в России и на территории СНГ Джума-мечети; мемориального дома-музея писателя-декабриста А. Бестужева-Марлинского; музея Девичья баня, в котором располагается экспозиция «Культура и быт древнего Дербента».
Посещение фирменного магазина Дербентского коньячного комбината и магазина Кубачинского серебра ручной работы.

Обед в кафе (за доп. плату).

Заселение в гостиницу. Свободное время.

19:00 Ужин. 
22.07.2021 06:30 Завтрак.

07:00 Автобусно-пешеходная экскурсия «Водопад Тобот - Карадахская теснина».

  Выезд на Хунзахское плато. На востоке оно рассечено каньоном реки Тобот-Цолотль, в который низвергаются сразу несколько ажурных водопадов. На плато находятся множество памятников истории, среди которых древняя Аранинская крепость и исторические селения, сохранившие свою самобытность.

Обед в кафе (за доп. плату).

Далее отправление в Карадахскую теснину, расположенную в Гунибском районе, в селе Карадах. Это уникальный памятник природы, который называют «Ворота чудес», «Сланцевое ущелье». Узкий каньон высотой 170 метров при ширине не больше 2-4 метров напоминает сказочные ворота в затерянный мир.
Во время прогулки между этих огромных скал кажется, что горы вот-вот сомкнутся. Из-за разлома в горе  происходит особенное преломление солнечных лучей, что позволяет запечатлеть необычные по своей красоте виды. 

  Возвращение в гостиницу.
  19:00/20:00 Ужин.
  23.07.2021 09:00 Завтрак. 
Свободный день (пляжный отдых, самостоятельные прогулки по городу, посещение рынка и магазинов). 
19:00 Ужин.
  24.07.2021
06:30 Завтрак.

  07:00 Автобусно-пешеходная экскурсия «Гамсутль – Чох - Гуниб».

Выезд в знаменитый заброшенный аул–призрак Гамсутль, расположившийся на высоте около 1500   метров над уровнем моря. Примерный возраст села - 2 тысячи лет. Гамсутль хранит следы истории: христианские кресты, надгробия с надписями на персидском языке, арабскую вязь на фасадах домов. Часть маршрута мы преодолеем на внедорожниках УАЗ (за доп. плату) и далее пройдем по живописной тропе к аулу (~40 минут). 

Переезд в Гуниб. По пути панорамная обзорная остановка с видом на ещё одно знаменитое место Дагестана — удивительный по своей красоте аул Чох. Он сохранил традиционную для горских селений архитектуру с хаотичными узкими улочками на горном склоне. Желтый цвет природного камня и стиль застройки придают Чоху вид средневекового восточного города.
  Обед в кафе (за доп. плату).
  Экскурсия по знаменитому горному аулу Гуниб. Это музей под открытым небом, история которого связана с завершением Кавказской войны. 
Осмотр центральной площади, памятника «Белые журавли», «ворот Барятинского». 
Прогулка по тропе хвойно-березового леса, которая приведет к беседке Шамиля и «Царской» поляне, где проходил праздничный завтрак в честь императора Александра Второго.

  Возвращение в гостиницу.
  19:00/20:00 Ужин.

  25.07.2021

06:30 Завтрак. Освобождение номеров.

  07:00 Выезд в Махачкалу. 

Остановка на смотровой площадке горы Тарки-Тау. С плато открываются потрясающие панорамные виды  на Махачкалу, ее окрестности и синие воды Каспия.

  Обзорная экскурсия по центральной части города. Осмотр одной из самых больших в Европе Джума-мечети, построенной по образу стамбульской Голубой мечети; памятника Махачу Дахадаеву - лидеру борьбы за установление советской власти; памятника, посвященного русской учительнице. Прогулка по парковой зоне, вдоль берега озера Ак-Гёль.
Переезд в один из самых глубоких каньонов в мире - Сулакский каньон, который ученые и туристы небезосновательно сравнивают со знаменитым Гранд каньоном в штате Колорадо. Уступая ему в длине (53 км), Сулакский каньон глубже Колорадского (максимальная глубина 1920 метров), но не менее живописен. 
  Посещение форелевого хозяйства с зоной отдыха. 

  Обед в кафе (за доп. плату).

  Отъезд в Ростов в 16:00-17:00. Прибытие ориентировочно в 04:00-05:00 утра. 
Стоимость тура на человека  в рублях:
	Категория номера
	Завтраки
	2-х разовое
(5 завтраков, 4 ужина)

	2-местное размещение

	19.900
	21.900

	Доп. место

	17.900
	19.900


      Женское и мужское подселения - под запрос. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 

транспортное обслуживание на протяжении всего маршрута (комфортабельный микроавтобус), проживание в номерах со всеми удобствами, питание согласно выбору, экскурсионная программа в сопровождении гида, сопровождение, транспортная страховка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:
входной билет в крепость Нарын-Кала – 150 руб.;
входной билет в дом-музей А. Бестужева-Марлинского – 100 руб.;

входной билет в музей Девичья баня – 100 руб.;

аренда внедорожников УАЗ – 1000 руб. за машину (вместимость по 4 чел.);
обеды во время проведения экскурсий - 400-500 руб. 
*Возможно изменение программы тура при сохранении объема экскурсионного обслуживания
C собой необходимо иметь: удобную одежду и обувь, головные уборы, солнечные очки, зонт или дождевик, средство от укусов насекомых, личную аптечку, солнце защитное средство, пляжные принадлежности.
Размещение: Современные коттеджи в г. Дербент
Современные коттеджи в г. Дербент (~200 метров от центральной набережной, оборудованного пляжа).
2-местные номера категории «Дуплекс (2-х этажные) с кухней». В номере: кухонная оборудованная зона, холодильник, телевизор, кондиционер, санузел с душем. Дополнительное место – раскладное кресло.
