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Гостеприимная Абхазия 
с настоящим абхазским застольем
     28 апреля – 01 мая 2023 г.
	0 день. 28 апреля. Таганрог – Ростов-на-Дону – Гагра (~700 км.)

из Таганрога сбор в 20.15 (Автовокзал, Площадь восстания 11), отъезд в 20.30

из Ростова-на-Дону сбор в 21.45 (Автовокзал,37 ул.Сиверса 1) отъезд в 22.00

	1 день. 29 апреля. 
Прохождение русско-абхазской границы (от 40 мин. до 2-х часов). 
Обзорная экскурсия по г.Гагра. Гагра - один из самых красивых городов Абхазии. Примечательные здания и парки, живописная набережная - всё это мы увидим. Мы с вами сделаем остановки для самых ярких фотографий около знаменитого ресторана "Гагрипш" и совершим прогулки по Приморскому парку до Ажурной колоннады. После окончания экскурсии. Заселение в гостиницу. Свободное время. 
Вечером всех гостей ждет настоящее Абхазское застолье в с. Дурипш: блюда абхазской кухни. Данный экскурсионный маршрут позволяет совершить небольшое путешествие в село Дурипш Гудаутского района, познакомиться с особенностями абхазской традиционной культуры застолья. В процессе трапезы будет возможность познакомиться с этикетом традиционно абхазского застолья, последовательностью тостов и т. д. Нас ждёт не только местная кухня, но и зажигательные абхазские танцы и песни в исполнении народного фольклорного ансамбля, в которых могут попробовать проявить себя и туристы.

	2 день. 30 апреля. Свободный день. Озеро Рица (по желанию за доп.плату)
Завтрак. Большое путешествие по «Рицинскому национальному парку». Вы увидите Бзыбское ущелье, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Услышите древние сказания и легенды об этом самобытном крае. Побываете в Юпшарском каньоне и увидите смотровую площадку «прощай Родина», посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица и «молочный водопад». Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест. Прощаемся с уникальным Рицинским парком и держим путь обратно к побережью. Возвращаемся в отель. Свободное время.

	3 день. 1 мая. Новый Афон
Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в Новый Афон. (27 км) 
По дороге посещаем дачу И.В. Сталина в с.Холодная речка. Архитектурная задумка дачи - корабль, устремленный в море. Корабль, по задумке автора, олицетворял Советский союз, а Сталин был капитаном этого корабля. Шедевры этого дома – зеркала. Это хрусталь, покрытый особым раствором серебра, и его главная особенность - максимально чистое и чёткое изображение без искажений. Антураж и атмосфера сохранились, каждая деталь напоминает о советской эпохе.
Переезд в Новый Афон – одно из самых популярных мест в Абхазии. Это уютный, живописный городок, расположившийся в ущелье реки Псырцха. Новый Афон встречает гостей прекрасным парком с богатой субтропической растительностью и прудами, в которых живут лебеди, который мы обязательно посетим. 

Обед (доп.плата)
Далее нас ждет обзорная экскурсия по исторической части города Сухум, где посещаем красивую набережную Махаджиров, увидим несколько скульптур персонажей абхазских сказок и героев произведений Фазиля Искандера, осматриваем Абхазский Драматические театр и фонтан «Грифоны» и любуемся субтропическими растениями Сухумского Ботанического сада, собранными со всего света. 
16:30-17:30. Возвращение группы в Ростов /Таганрог рано утром (2 мая).
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Стоимость тура
2-х м. номер эконом – 13 980 руб./чел. 
2-х м. номер стандарт – 14 800 руб./чел.
1-но местное размещение – 17 000 руб./чел.

доп. место номер стандарт – 14 500 руб./чел.
 В стоимость включено:

· Проезд Таганрог-Ростов-Гагара-Ростов-Таганрог

· Проживание в гостинице «Гранд Отель Абхазия», номера со в/у., 
· Питание 2 завтрака, застолье в с. Дурипш.
· Экскурсионное и транспортное обслуживание по маршруту,
· транспортная страховка, Сопровождение.
Дополнительно оплачивается: 
· Обязательная страховка от несчастного случая 250 руб. с человека за заезд. Оплачивается при заселении.

· Экскурсия на озеро Рица (при группе от 10 человек) - 500 руб./чел

· Билет в Рицинский нацпарк: взрослые – 700 руб., дети от 8 до 12 лет – 200 руб., дет до 8 лет – бесплатно. 
· Дача Сталина с.Холодная речка – 450 руб. 

· Сухумский ботанический сад – 400руб./взр., 150руб./дети, дети до 7 лет бесплатно

· Личные расходы

Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! 
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. Фирма не несет ответственности за сохранность денег и личных вещей.

Особенности программы: активная экскурсионная программа с продолжительными пешеходными переходами.   

Инфо для прохождения границы
Действительный Паспорт Гражданина РФ/загранпаспорт. Граждане СНГ проходят границу только по загранпаспортам. Пересечение границ России и Абхазии по временным и прочим удостоверениям личности, заменяющим паспорт (форма №9 и т.д.) невозможно. Туристы, не достигшие возраста получения паспорта (14 лет), обязаны иметь при себе оригинал свидетельства о рождении. Дети до 18 лет, путешествующие без родителей, должны иметь нотариально заверенное согласие от одного из родителей (в случае если от второго родителя нет запрета) на выезд ребенка из РФ. 
ВНИМАНИЕ: рекомендуется проверить ограничение выезда за границу при наличии задолженностей!

Можно по желанию оформить медицинскую страховку: Страховка РОССИЯ и СНГ 2 000 000 (от 40 руб./день/человека) Для Застрахованных старше 65 лет тарифы увеличиваются в 2 раза, старше 80 лет – в 4 раз.
