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Магия зимнего Архыза
19.02.2022 г.
Архыз - один из самых крупных курортов Кавказа, где сочетаются зимние и летние виды туризма. Быть может и вы, впервые вступив на эту землю, полюбите этот мир солнца, скал, пихтовых лесов, ослепительно сверкающего снега, чарующей небесной синевы и кристально-чистого воздуха.
	1 день Таганрог – Ростов-на-Дону – Архыз (~600 км.)

18 февраля Сбор/Выезд группы из Таганрога в 22:30/23.00 (Автовокзал, пл. Восстания, 11)

                                                      из Ростова-на-Дону в 01.00/01:30 (Автовокзал, Сиверса, 1)

	2 день. 19 февраля. Утром прибытие в Архыз. 

Мы посетим туристическую деревню «Романтик», по желанию подъем на канатной дороге (за доп. плату) на высоту 2240 метров с которой открывается красивейший вид на Кавказский хребет. Свободное время на поляне ~2,5-3 часа. По желанию (за доп.плату) катание на лошадях.

Далее мы отправляемся на экскурсию в Нижне-Архызское городище. Оно расположено на правом берегу реки Большой Зеленчук в долине, имеющей протяженность около пяти километров. Городище заполнено древними постройками и тем, что от них осталось. Здесь есть несколько храмов, в том числе и отлично сохранившиеся до наших дней. На территории Нижне-Архызского городища также выделяют улицы, остатки жилых построек и захоронения.

 Возможность подняться к Лику Христа - удивительной иконе на высокой скале (подъем по ступенькам). Лик Христа – это одна из самых высокорасположенных икон в мире и самое крупное изображение Христа из находящихся на территории России. Ученые склоняются к мнению, что эта икона может оказаться самым древним образом Спасителя в стране. Но до сих пор время создания Лика остается загадкой. Обед (за доп.плату).
 Отправление на термальные источники «Жемчужина Кавказа». На территории комплекса 8 бассейнов с разным температурным режимом от 15 до 40 градусов!! (вход дополнительно взрослые – 400 р., дети с 6-14 лет-200 р., до 6 лет-бесплатно). Комплекс термальных источников не только приносит удовольствие от расслабления в приятной теплой воде, но и благотворно воздействует на весь организм. Время нахождения в термалке 1,5 ч

Отправление домой 19-19:30

Прибытие в Ростов/Таганрог 20 февраля ~ в 01:30/02:30

	Стоимость тура:
3 250 руб./чел. 
В стоимость входит: 

- проезд автобусом по маршруту: Таганрог-Ростов-Архыз -Ростов-Таганрог;
- сопровождение;
- страховка транспортная. 


Дополнительно оплачиваются: 
  - канатная дорога – 1000 руб./взр, 600 руб./дети с 6 до 13лет, 
  - входные билеты в аланское городище 250 руб.
- термальный источник - 400 руб.
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку входных билетов для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения её объема.
