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Экскурсионный Краснодар - парк Галицкого
08 марта 2022
	08.03.2021. Выезд группы из Таганрога в 04:00 сбор 03:45 (Автовокзал, пл.Восстания,11), 
из Ростова в 05:30 сбор 05:15 (Автовокзал, пр.Сиверса,1)
 Краснодар удивительный, весьма колоритный, многонациональный и гармонично сочетает в себе казачье, купеческое и советское прошлое с большими амбициями современного мегаполиса.

Современный Краснодар может похвастаться многими достопримечательностями, среди которых памятники скульптуры и архитектуры, площади, фонтаны, театры, музеи, кинотеатры и административные здания. Но особого внимания заслуживают его благоустроенные зеленые зоны. Ультрасовременные стадион "Краснодар" и одноименный парк стали самыми популярными местами посещения их горожанами и гостями города. И в виду своей оригинальности стали символами стремительно развивающегося мегаполиса. 
Обед (доп.плата) по желанию.
Далее нас ждет экскурсия "Самый лучший парк" по одной из самых посещаемых достопримечательностей города - парку "Галицкого"! Это излюбленное место отдыха горожан и гостей Краснодара в виду своей оригинальности, необычности, своеобразности, которые до недавнего времени были совсем не характерны для кубанской столицы.

На его территории можно увидеть амфитеатр на 200 мест и спиральную смотровую площадку, откуда открываются потрясающие панорамы. Во время прогулки вы осмотрите наиболее популярные локации парка, в том числе зеркальный лабиринт с Огненным деревом, смотровую площадку, необычные теплицы, амфитеатр, пруд с чудесными карпами, детскую площадку с фонтанами-шутихами. Кроме того, полюбуетесь редкими породами деревьев, прогуляетесь широкими аллеями. 
Выезд в Ростов/Таганрог в 20:00. Прибытие в Ростов/Таганрог ~ 00:30/01:30


Стоимость тура: 
2 600 руб./чел.
В стоимость входит:
- проезд по маршруту Таганрог-Ростов-Краснодар-Ростов-Таганрог; 
- услуги экскурсовода в Краснодаре;
- сопровождение на маршруте;
- страховка транспортная.
 Дополнительно оплачивается: обед (по желанию)
