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Пятигорск –Железноводск -Ессентуки- Кисловодск, праздник 
     « Молодого вина»
         01-03 октября 2021

1-й день: 01.10.2021 Выезд 04:00 из Таганрога (пл. Восстания, 11)  06:00 Ростова  (пр. Сиверса,1 Автовокзал) 
Прибытие в Пятигорск . Обед. Размещение в гостинице. Обзорная  экскурсия по Пятигорску. Пятигорск в последнее время значительно приукрасился и похорошел. Курортные скверы и парки похвастаются перед вами новой брусчаткой, на знаменитом Провале вас встретит бронзовый Остап Бендер, а новые балюстрады, фонтаны и смотровые площадки сделают прогулку по городу уютной и запоминающейся. А увидите вы много: место дуэли Лермонтова, гроты и галереи, по желанию поднимитесь на вершину горы Машук (по желанию-факультативно), на которой в хорошую погоду с вами поздоровается Эльбрус. Свободное время.                                                                                                                                                                    
	2-й  день. 


Завтрак.  Экскурсия в КИСЛОВОДСК. Прогулка по аллеям курортного парка, одного из лучших на Северном Кавказе. Осмотр известных достопримечательностей курорта: и роз, мостика Дамский каприз, Зеркального пруда. 
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11-14:00 Свободное время. На Курортном проспекте проходит праздник «МОЛОДОГО ВИНА», который собирает в Кисловодске ценителей божественных напитков из винограда. Десятки виноделов из России, ближнего и дальнего зарубежья съезжаются на Северный Кавказ, чтобы представить свою продукцию потребителям. Многочисленным жителям города и его гостям мастера-виноделы предлагают продегустировать вина и коньяки из солнечных ягод, выращенных на плодородных полях Ставрополья. Также здесь разворачивается выставка-ярмарка продуктов питания и напитков, авторских изделий. На протяжении всего праздника проходит концертная программа. На Пятачке у Нарзанной галереи павильоны заполняют бутылками, бокалами, бочонками, а прилавки украшают лозами. Среди участников — такие знаменитые эксперты отрасли, как «Прасковейское», «Жемчужина Ставрополья», Винзавод «Надежда» и другие. Они представляют новинки, а также коллекционные и эксклюзивные коньяки и вина. Продукция ставропольских виноделов многократно удостоена наград на отечественных и международных выставках. Поездка по окрестностям Кисловодска – гора Кольцо, Замок Коварства и любви, Медовые водопады. Гора Кольцо – это памятник природы, место, связанное с пребыванием М.Ю.Лермонтова на Кавказе. Именно  к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное окошко». Таинственный спуск в Аликоновское ущелье приведет к великолепным искристым Медовым водопадам. Над урочищем вблизи Медовых водопадов возвышается скала Указатель, с вершины которой открывается прекрасный вид. Возвращение в Пятигорск. 
	3-й день.  


Завтрак. Экскурсия в город-курорт Ессентуки. Гости курорта Ессентуки узнают интересные сведения из истории открытия основных минеральных источников в долине у горы Щелочной, увидят современный курорт младший по возрасту, но мощный по емкости, ознакомятся с некоторыми уникальными архитектурными сооружениями, побывают в прекрасных лечебных парках. Обед за доп. плату ~300руб). Экскурсия в "зеленную жемчужину" Кавказских Минеральных Вод - Железноводск 
Самый маленький и уютный из четырех курортов Кавказских Минеральных Вод. За последние годы из обычного провинциального городка он превратился в курорт европейского уровня. Вы прогуляетесь по уникальному курортному парку, насладитесь его красотой, тишиной и покоем. Познакомитесь с памятниками архитектуры, в том числе Пушкинской галереей, попробуете минеральную воду железноводских источников (Славяновскую и Смирновскую), сфотографируетесь на фоне фонтана из питейников, спуститесь по обновленной каскадной лестнице (700 м).
Выезд в Ростов/Таганрог в 17:00  4-й день.  Прибытие  в Ростов/Таганрог ~ 03:00/04:30
СТОИМОСТЬ ТУРА, в рублях с человека:

Пансионат «МАШУК» (центр, рядом с канатной дорогой) 

2-х м.н стандарт -8 550,00 руб

1-но м. размещение - 10 000,00 руб
Доп. место - 8 100,00 руб
В стоимость включено: 
Проезд, проживание; питание: 2 завтрака, 1 обед ; экскурсионное и транспортное обслуживание; страховка; сопровождение.                                                                                                                                                                                 
           Дополнительно оплачивается взр/дети:

· Курортный сбор в отеле «МАШУК» - 100 руб./чел/сутки, 
· экологический сбор на Медовых водопадах-60руб/взр; 30 руб/дети

*Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
