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Отдых на
 Черном море
База отдыха «Лаванда» - это прекрасный отдых в Кабардинке. 
выезды каждый четверг 3 дня/2ночи
	1 день Таганрог – Ростов-на-Дону – Кабардинка
ЧЕТВЕРГ Выезд группы из Таганрога в 21:00 (Автовокзал), из Ростова 23:00 (Автовокзал).

	2 день Прибытие на базу отдыха «Лаванда». Раннее заселение в гостиницу.
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База отдыха «Лаванда» находится в поселке Кабардинка Краснодарского края. Это место подойдет для тех, кто не любит шумные многолюдные курорты, а предпочитает уединение.

Для размещения гостям предлагаются номера класса «Эконом+» (удобства в корпусе на 3 номера) и «Комфорт» (в номере туалет, душ, кондиционер, холодильник, кровати, постельное белье, телевизор). Wi-Fi по всей территории. Для самостоятельного приготовления пищи имеется оборудованная кухня общего пользования. Для гостей предоставлены мангалы и беседки в свободном доступе.  
В нескольких минутах ходьбы находится галечное побережье Черного моря, где туристы купаются, загорают и наслаждаются легким бризом. Пляжный отдых. Свободное время.
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3 день. Пляжный отдых. Свободное время.  
В Кабардинке вы найдете развлечения на любовь вкус. Широкий выбор для любителей активного отдыха: джиппинг, аквапарки, дайвинг, квадроциклы, картинг. Посещение факультативно.
Культурный центр «Старый парк» - это парковое пространство в тени вековых ясеней. Это и ботанический сад, и музейный комплекс, представляющий культуры разных времен и народов. Это синтез искусств. Это архитектура и скульптура, живопись и музыка. Это ландшафтный дизайн и гармония пространства.
Кастальская купель - зарыбленный пруд, окружающий его ландшафтный парк и ресторан. Зеленая зона представляет собой оборудованный дизайнерскими красотами и беседками участок можжевелового заповедника. Посреди изящных тротуарчиков вам встретятся беседки, десятки цветников и колумбариев. В парке есть мини-зоосад. В нем обитает как домашняя птица, так и лесная дичь.

	4 день Отдыхаем. В 12.00 освобождаем номера. Вещи сдаем в камеру хранения. Отдыхаем. 
Галечное побережье Черного моря – это то, зачем в Кабардинку приезжают многие туристы. Целыми днями люди купаются в чистой и теплой морской воде, принимают солнечные ванны, наслаждаясь легким дуновением ветра и местными красотами. В 18.30 отъезд в Ростов/Таганрог. Прибытие в Ростов/Таганрог ~ 04:00/05:00


Стоимость тура: 
5 700 руб./чел. – номер эконом,
6 450 руб./чел. – номер комфорт
В стоимость тура включено:

· проезд комфортабельным автобусом: Таганрог-Ростов-Кабардинка-Ростов-Таганрог;

· проживание на б/о «Лаванда» в выбранных номерах;
· страховка транспортная. 
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
