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   ВОЛГОГРАД - САРЕПТА
29-30.10.2021
      Программа тура:
29 октября 2021
Сбор/Отъезд группы из Таганрога21:00/ 21:30 (Автовокзал, пл. Восстания,11);  из Ростова-на-Дону в  23:00/23:30 (Автовокзал, пр.Сиверса,1).   
30 октября 2021
Прибытие в ВОЛГОГРАД. Большая обзорная экскурсия.  Посещением памятника-ансамбля на Мамаевом Кургане: Центральная набережная, Аллея Героев, мемориальный сквер, площадь Павших Борцов, Дом сержанта Павлова, руины Мельницы, памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы», посещение музея.
Обед в кафе. 
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Переезд в Сарепту. Обзорная экскурсия по музею-заповеднику «Старая Сарепта» познакомит Вас с историей селения Сарепта. Вы узнаете о религии, быте, культуре и традициях сарептян, побываете в сарептской кирхе, посетите «Дом сарептского аптекаря», прогуляетесь по Церковной площади XVIII века, посетите выставочные залы в торговой лавке Гольдбаха и спуститесь в винный подвал конца XVIII века. Отъезд в Ростов/Таганрог в 18:00
	    СТОИМОСТЬ ТУРА: 3 600 руб/чел  

          дети до 12 лет     3 400 руб/чел                     


Прибытие группы рано утром в Ростов-на-Дону/Таганрог ~03:00/04:30                                 
        В стоимость тура входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов- Волгоград- Сарепта -Ростов-Таганрог. 
· питание – обед в кафе. 
· экскурсионное обслуживание, сопровождение. 
· транспортная  страховка. 
Дополнительно оплачиваются:

Входные билеты взр/дети- Музей-панорама «Сталинградская битва»250/150руб;  

музей-заповедник «Старая Сарепта»  300/200руб; 

*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. Фирма не несет ответственности за сохранность денег и личных вещей.
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