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Потрясающая Абхазия – страна души
     30 апреля – 03 мая 2022 г.
	1 день. 30 апреля. Таганрог – Ростов-на-Дону – Гагра (~700 км.)

из Таганрога сбор в 20.15 (Автовокзал, Площадь восстания 11), отъезд в 20.30

из Ростова-на-Дону сбор в 21.45 (Автовокзал,37 ул.Сиверса 1) отъезд в 22.00

	2 день. 1 мая. Гастрономическая экскурсия в Бзыбское ущелье. Гагра. Переход границы. Встреча с гидом на Абхазской стороне. Заезд в Бзыбское ущелье, где мы посетим винное подворье, пасеку и сыроварню, где пройдет бесплатная дегустация вина, чачи, меда и сыра. Отправление в г.Гагра. Заселение в гостиницу. В 15:00. обзорная пешеходная экскурсия по г.Гагра. Свободное время. 

	3 день. 2 мая. Озеро Рица.
Завтрак. Большое путешествие по «Рицинскому национальному парку». Вы увидите Бзыбское ущелье, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Услышите древние сказания и легенды об этом самобытном крае. Побываете в Юпшарском каньоне и на смотровой площадке «прощай Родина», посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица и «молочный водопад». Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест. Прощаемся с уникальным Рицинским парком и держим путь обратно к побережью. Возвращаемся в отель. Свободное время.

	4 день. 3 мая. Новый Афон
Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в Новый Афон. (27 км) Новый Афон – одно из самых популярных мест в Абхазии, куда устремляются туристы и паломники со всего света. Это маленький уютный городок, расположившийся в ущелье реки Псырцха у подножия двух живописных гор – Апсарской и Афонской. Новый Афон встречает гостей прекрасным парком с богатой субтропической растительностью и прудами, в которых живут лебеди. В Новом Афоне можно увидеть несколько интереснейших объектов, которые являются памятниками природы, истории и архитектуры. Посещаем: Симоно-канонитский мужской монастырь, рукотворный водопад монахов, храм святого Симона Канонита, Новоафонская пещера (вход. билет доп.плата) - по желанию

Обед (за доп. плату). Иверская гора (по желанию, за доп.плату, на микроавтобусах)

Одно их самых красивых и интересных мест не только в Новом Афоне, но и во всей Абхазии, это Анакопийская крепость на Иверской (Анакопийской) горе. На вершине горы-древние развалины двух храмов, остатки крепостных сооружений и дозорная башня, не так давно восстановленная до своего исторического внешнего вида. В башню проход свободный, виды открываются сказочные, в ясную погоду видно Сухум и даже Пицунду! подъём на Иверскую гору (334 м.) хоть и пологий, но крайне утомительный. Отправление домой 16:30-17:30.
4 мая. Возвращение группы в Ростов /Таганрог рано утром.


Стоимость тура
2-х м. номер стандарт – 10 950 руб./чел.
2-х м. номер эконом – 10 600 руб./чел.
1-но местное размещение – 13 600 руб./чел.

доп. место ребенок до 14 лет – 8 800 руб./чел.
 В стоимость включено:

· Проезд Таганрог-Ростов-Гагара-Ростов-Таганрог

· Проживание в гостинице «Гранд Отель Абхазия», номера со в/у., 
· Питание 2 завтрака, 
· Экскурсионное и транспортное обслуживание по маршруту,
· транспортная страховка, Сопровождение.
  Дополнительно оплачивается: микроавтобус на Иверскую гору (при группе от 10 человек), 200 рублей (входной билет на территорию заповедника), Новоафонские пещеры 500 руб., экологический сбор Рицинский национальный парк: взрослый – 350 рублей; дети 8-12 лет – 150 рублей; дети до 8 лет – бесплатно
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! 
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. Фирма не несет ответственности за сохранность денег и личных вещей.

Особенности программы: активная экскурсионная программа с продолжительными пешеходными переходами.   

Инфо для прохождения границы
Действительный Паспорт Гражданина РФ/загранпаспорт. Граждане СНГ проходят границу только по загранпаспортам. Пересечение границ России и Абхазии по временным и прочим удостоверениям личности, заменяющим паспорт (форма №9 и т.д.) невозможно. Туристы, не достигшие возраста получения паспорта (14 лет), обязаны иметь при себе оригинал свидетельства о рождении. Дети до 18 лет, путешествующие без родителей, должны иметь нотариально заверенное согласие от одного из родителей (в случае если от второго родителя нет запрета) на выезд ребенка из РФ. ВНИМАНИЕ: рекомендуется проверить ограничение выезда за границу при наличии задолженностей!
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