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ПЯТИГОРСК-
ПРИЭЛЬБРУСЬЕ-
КИСЛОВОДСК   
04.11-07.11.2021г.
	1 день. 04 ноября. Таганрог – Ростов-на-Дону – Пятигорск (~580 км.)
г.Таганрог Автовокзал (пл.Восстания,11) сбор группы 21.15, отъезд в 21:30;
г. Ростов н/Д Автовокзал (пр.Сиверса,1) сбор группы 22.45, отъезд в 23.00. 

	2 день.  05 ноября.  г. Пятигорск.
Прибытие в г. Пятигорск. Завтрак. Экскурсия по Пятигорску. История Пятигорска тесно связана с жизнью и творчеством М.Ю. Лермонтова. В городе много памятных мест, уголков поэта, созданы памятники и музеи. Экскурсионный маршрут пролегает по самым известным Лермонтовским местам: грот и сквер Лермонтова, Лермонтовские галереи, парк «Цветник» и грот Дианы, в котором поэт любил гулять. Одними из самых памятных мест Пятигорска являются место дуэли М.Ю. Лермонтова и Пятигорский некрополь – место первоначального захоронения поэта. Пятигорск знаменит и другими достопримечательностями: красивый курортный парк,  озеро «Провал» (карстовая пещера естественного происхождения), беседка «Эолова арфа»,  гора Горячая, Китайская беседка, знаменитая скульптура «Орёл» и мн.др. Кроме того, вы сможете посетить Питьевую галерею, увидеть многие архитектурные памятники города – театр Музкомедии, гостиницу «Бристоль», Лермонтовские галереи и кофейню Гусакова. Размещение в отеле в центре города. Свободное время.  

	3 день.  06 ноября.  Приэльбрусье. (160км. + 160км.)
06.30 - Автобусная   экскурсия в Приэльбрусье - замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей. Завтрак за доп. плату.
Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус. Три канатных дороги идет до высоты 3900 м. над уровнем моря, до лагеря акклиматизации альпинистов.

Последней нашей остановкой станет Долина Нарзанов. Здесь мы попробуем минеральные воды. На ваш выбор вода из нескольких скважин. После дегустации мы отправимся на местный рынок. После прогулки по местному рынку мы отправимся в Пятигорск. Возвращение в гостиницу. 

	4 день. 07 ноября. г. Кисловодск 
Завтрак. Сдача номеров.  Выезд из пансионата с вещами. Автобусная экскурсия в г. Кисловодск. Обзорная экскурсия: знакомство с самым южным городом-курортом КМВ - солнечным Кисловодском. Пешеходная экскурсия по курортному парку с его знаменитым Зеркальным прудом, говорливой речкой Ольховкой, через которую перекинут мостик "Дамский каприз", вы попробуете три типа кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее. Путешествие в ущелье реки Аликоновки, где возвышаются скальные эоловые столбы "Замка коварства и любви" овеянной легендами. Экскурсия к природному памятнику гора - Кольцо, которую описал М.Ю.Лермонтов в повести "Княжна Мери".  Свободное время. 17.00 - Выезд в г.Ростов-на-Дону/Таганрог.       

	5 день.  08 ноября. Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог 24-01.00/02-03.00


Стоимость тура:

	2-х м.н станд. 
	Дети до 12лет доп. место
	1-но м. номер

	8 800 руб./чел.
	
7 500 руб./чел.
	    10 300 руб./чел.


В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Пятигорск-Приэльбрусье-Кисловодск-Ростов-Таганрог;
· Проживание в 2-х м.н стандарт; 
· Питание:2 завтрака 
· Экскурсионная программа;
· Услуги гида, сопровождение; 
· Транспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: Курортный сбор в отеле - 100 руб./чел, 
Подъем на канатных дорогах: Чегет - 700 рублей, Эльбрус - 1400 все три уровня канатной дорог, питание: завтрак, обеды и ужины.
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку! На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку входных билетов для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. отеле "Машук", расположенном в самом центре города-курорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
