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   Горячий Ключ - Краснодар
Парк Дыхание гор - парк Галицкого
Идеальное место для семейного отдыха, прогулок, релаксации и эмоциональной зарядки.

26 ноября 2022
	 Таганрог – Ростов-на-Дону – Горячий Ключ (450 км.)-Краснодар (~ 65 км)
26.11.2022. Выезд группы из Таганрога (Автовокзал, пл.Восстания,11) сбор в 04:15, отъезд в 04:30 
                                             из Ростова (Автовокзал, пр.Сиверса,1) сбор в 05:45, отъезд в 06:00. 
Прибытие группы в г. Горячий Ключ.
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Посещение туристического комплекса Дыхание гор, который состоит из парка, построенного на горе с душой и смыслом, и австрийской кресельной канатной дороги. Отличительная черта парка в том, что каждый гость здесь сумеет найти себе занятие по душе. Прогулочные зоны, фотозоны, скульптуры, сад камней, водопад «Источник жизни», колесо обозрения, кафе и др. По желанию возможно прокатиться на кресельной канатке (доп.плата). Всего за 15 минут вы окажетесь в 300 метров над землей – ближе к облакам. Протяженность канатки составляет 772 метра. Ровно столько нужно, чтобы взлететь на одну из вершин горного хребта Котх. Туда, где дышится свежо и телу, и душе. В стоимость билета на канатную дорогу входит проезд на Колесе обозрения (1 круг).  Обзорная экскурсия по городу Горячий Ключ. Скала «Петушок» — это одна из самых популярных и легкодоступных достопримечательностей в Горячем Ключе. На скале есть смотровая площадка и царские беседки. Отсюда сверху открывается прекрасный вид на горы и хребты Горячего Ключа, реку Псекупс, дорогу, гостиницу Старый Замок, мост. Одно из популярнейших достопримечательностей города Горячий Ключ — это Дантово ущелье, 100-метровая расщелина, высотой до 15-ти метров, созданная человеком искусственно, но с течением времени заметно усовершенствованная природой. Рядом с ним расположена поляна с минеральными водами, Иверская часовня и железистый источник минеральной воды. В курортном городе Горячий Ключ, наверное, одной из основных достопримечательностей является Целебный парк. Старинный Санаторский парк, который мы посетим на экскурсии, представляет собой уникальное место, в котором сосредоточены исторические, культурные, религиозные, природные и бальнеологические достопримечательности. На экскурсии по парку Вы познакомитесь с ними и совершите потрясающую прогулку. Это настоящий отдых для души!
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Обед в кафе (за доп.плату).

Переезд в Краснодар (~ 65 км). Свободное посещение великолепного парка имени Галицкого, который часто сравнивают с московским Зарядьем. Парковая зона площадью 22,7 га создана на средства известного краснодарского мецената - Сергея Галицкого. Проектированием парка занимались немецкие архитекторы, которые воплотили в жизнь уникальный дизайн и нестандартные ландшафтные решения. На его территории можно увидеть амфитеатр на 200 мест и спиральную смотровую площадку, откуда открываются потрясающие панорамы на зеленую зону и стадион «Краснодар». Изюминкой парка является водный лабиринт с водопадом и магическими светодиодными фонтанами. Выезд в Ростов/Таганрог ~19:30-20:00. Прибытие в Ростов/Таганрог ~ 00:30/01:30


Стоимость тура

2 950 руб./чел.

В стоимость входит:

· проезд по маршруту Таганрог-Ростов-Горячий Ключ-Краснодар-Ростов-Таганрог; 
· услуги экскурсовода в Горячем Ключе;
· сопровождение на маршруте;
· страховка транспортная.
Дополнительно оплачивается: обед по желанию, канатная дорога Взрослые - 900 руб., дети - 400 руб.
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!
Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. 
Особенности программы: Тур подходит для всех категорий туристов.  Экскурсионная программа с легкой сложностью пешеходных прогулок. Парк имеет большую территорию, желательна удобная обувь для прогулок.
