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г.Краснодар +
новогодний парк Галицкого
7 января 2023 г.
	 Таганрог – Ростов-на-Дону – Краснодар (~ 350 км)
 Выезд группы из Таганрога в 06:00 сбор 05:45 (Автовокзал, пл.Восстания,11), 
 из Ростова-на-Дону в 08:00 сбор 07:45 (Автовокзал, пр.Сиверса,1)
Автобусно-пешеходная экскурсия по г. Краснодар. На Новый год Краснодар сияет: вдоль дорог на улицах развешены фонарики и гирлянды, а на въездах в город установлены елки с разноцветными шарами. Краснодар удивительный, весьма колоритный, многонациональный и гармонично сочетает в себе казачье, купеческое и советское прошлое с большими амбициями современного мегаполиса. 

Современный Краснодар может похвастаться многими достопримечательностями, среди которых памятники скульптуры и архитектуры, площади, фонтаны, театры, музеи, кинотеатры и административные здания. Но особого внимания заслуживают его благоустроенные зеленые зоны. Ультрасовременные стадион "Краснодар" и одноименный парк стали самыми популярными местами посещения их горожанами и гостями города. И в виду своей оригинальности стали символами стремительно развивающегося мегаполиса. Обед (по желанию за доп.плату).
Далее нас ждет посещение - парка "Галицкого"! 

По-новогоднему засверкают стадион и парк «Краснодар». По периметру здания загорятся лампочки в виде снежинок. Также гирляндами обернут более 2000 деревьев.
Эта излюбленное место отдыха горожан и гостей Краснодара в виду своей оригинальности, необычности, своеобразности, которые до недавнего времени были совсем не характерны для кубанской столицы. 

Сам факт столь масштабного меценатства Сергея Галицкого удивителен для новой России вообще, но на этом исключения не кончаются…. В многоуровневом парке - растения и деревья, большинство из которых являются экзотическими для нашей местности. Различные зоны, водные объекты, модуляция перспектив, великолепная подсветка, почти полное отсутствие углов – все это само по себе завораживает. 

Выезд в Ростов/Таганрог в ~19:00-20:00. Прибытие в Ростов/Таганрог ~ 00:30/01:30


Стоимость тура: 
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2 750 руб./чел. 
В стоимость входит:

·  проезд по маршруту Таганрог-Ростов-на-Дону-Краснодар-Ростов-Таганрог; 
·  автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Краснодару;
·  сопровождение на маршруте; транспортная страховка.
Дополнительно (по желанию) оплачивается: обед; прокат самокатов, велосипедов и т.п. в парке.

Особенности программы: Тур подходит для всех категорий туристов.  Экскурсионная программа с легкой сложностью пешеходных прогулок. 

  Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров.

  Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

