К берегам Азовского моря
Керчь-Тамань-Фанагория-Золотые пляжи-Долина Лотосов
06 августа пятница  23:00 Сбор 23:30 Отправка из Таганрога на комфортабельном автобусе (Автовокзал, пл.Восстания, 11)
07 августа суббота 01:00 отправление из Ростова, Автовокзал, пр. Сиверса, 1
Утром прибытие на б/о «Посейдон», район Казачьего Ерека. 
Отправление в Лотосовые поля. Во время этой экскурсии Вы познакомитесь с удивительным природным миром Таманского полуострова, каждый из природных комплексов которого неповторим, а сочетание их делает полуостров - одним из удивительных уголков природы. Уникален растительный и животный мир полуострова, его климат - именно благодаря климату в лиманах Тамани растут удивительные представители растительного мира, одним из которых является цветок ЛОТОСА!!! С "Долиной Лотосов" и предстоит познакомиться экскурсантам. Добавляет колорит в этой поездке и способ доставки туристов к участку произрастания лотоса на быстроходных катерах по руслу притока Кубани.  Прибытие на стоянку «Лотос». Инструкция по технике безопасности, выдача спас жилетов.  
Посещение "Долины лотосов" - сама "долина" - понятие весьма условное - Казачий ерик впадает в Ахтанизовский лиман в приустьевой части которого и растет лотос на довольно большом пространстве - отсюда и название "долина".
[bookmark: _Hlk77168864]Отправление на экскурсию в  «Фанагорию» – это одно из крупнейших винодельческих предприятий России полного цикла производства: здесь производят саженцы, выращивают и перерабатывают виноград, выпускают несколько видов алкогольных напитков: тихие, игристые, ледяные, ликерные (десертные) вина, коньяки (бренди) и виноградную водку (чачу) под брендом «Фанагория» с защищенным географическим указанием – «Кубань. Таманский полуостров» и защищенным наименованием места происхождения – «Сенной». Посещение винного подвала, дегустация 7 образцов вин («Крю Лермонт», «Автохтон», F-Style, Velvet Season, моносортовое игристое вино и крепкого алкоголя (чача или российский коньяк 5 лет). (Экскурсия с дегустацией 900 р., без дегустации 500 р заказ заранее, при покупке тура)
 Отправление в Тамань (23 км), размещение  в гостинице. Обед (за доп. плату, заказ заранее при покупке тура. Стоимость 350 р.)
Свободное время, загораем на золотом пляже, купаемся в Азовском море!
В 16:00 отправляемся на экскурсию в казачью станицу «Атамань»- крупнейший станичный комплекс под открытым небом. Стоимость входного билета с экскурсионным обслуживанием 600 р. ( Ежедневно на территории комплекса проводится программа: ремесленные и декоративно-прикладные мастер-классы, обряды от фольклорного ансамбля «Атаманочка», работа станичного «Зверинца», работа смотровой площадки, работа картинной галлереи «АРТборщевня», кукольный театр и программа на подворье Бабы Яги, для маленьких гостей, демонстрационные мастер-классы, розыгрыши призов от этно-комплекса – все это входит в стоимость входного билета. На территории Атамани 48 подворий, харчевни «Рыбацкий стан», «Успеночка», Варенечная,  «Шашлычная на дурнице» -на территории шашлычной расположены беседки с видом на Таманский залив, где можно оценить блюда кавказкой и русской кухни.
Комплекс работает до 20:00
08 августа Завтрак 07:30-08:15
08:30 освобождение номеров, отправление на экскурсию в город Керчь (50 км)
[bookmark: _GoBack]Керчь — самый восточный город Крыма, переживший за долгие века множество светлых и драматических событий. Вы пройдете по местному Арбату, оцените византийскую церковь Святого Иоанна Предтечи и подниметесь на гору Митридат. Насладитесь роскошными видами, исследуете руины античного Пантикапея и увидите один из первых памятников в стране, посвященных ВОВ. (Продолжительность 2 ч)
Обед в кафе (за доп. плату, заказ заранее при покупке тура. Стоимость 350 р)
Отправление на  Городской золотой пляж-слияние двух морей Азовского и Черного. Загораем, купаемся!
17:30-18:30 отправление домой.
Прибытие Ростов/Таганрог 09.08 ~01:00-02:00
Стоимость тура: 
2-х местный стандарт-4980 руб./чел
2-3-х местный 2-х комнатный люкс -5480 руб./чел 
1-но местный стандарт-6230 руб/чел
Доп. место (кресло-кровать) -4320 руб/чел.
В стоимость входит:
· Проезд автобусом туристического класса Таганрог-Ростов-Казачий Ерек (Переволока)-Фанагория-Тамань-Керчь-Ростов-Таганрог;
· Проживание в уютной частной гостинице, расположенной возле комплекса «Атамань», в 5-7 мин ходьбы до пляжа, номера со в/у, ТВ, Холод, Конд.. бесплатный WiFi
· Питание: завтрак
· Экскурсионное обслуживание по маршруту;
· Услуги сопровождения;
· Транспортная страховка
Дополнительно оплачивается:
· Входные билеты в комплекс «Атамань»– 600 руб. (заказ и оплата при покупке тура);
· Экскурсия завод Фанагория с дегустацией- 900 р., без дегустации 500 р. (заказ и оплата при покупке тура)
· [bookmark: _Hlk77169692]2 обеда (по 350 р. заказ и оплата при покупке тура)
· катер - 700 р. взр/ дети до 5 лет – 600 р. (заказ и оплата при покупке тура)
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! 
 Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения её объема.
