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8 МАРТА В ГОРАХ КАВКАЗА!

ПЯТИГОРСК-ПРИЭЛЬБРУСЬЕ-КИСЛОВОДСК   07.03-10.03.2019г.
	1 день. 7 марта. Таганрог – Ростов-на-Дону – Пятигорск (~580 км.)
20.30 - Сбор группы: г.Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) в 21:00 отъезд ;
 Ростов н/Д 22.30 - Сбор группы: пр.Сиверса,1 Автовокзал; 23.00 - отъезд из Ростова. 
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2 день. 8 марта. г. Пятигорск. 
Прибытие в г. Пятигорск. Размещение в пансионате «Искра», расположенном в историческом центре города Пятигорска, в 300 метрах от Лермонтовского сквера и в 200 метрах от минеральных источников. Парк культуры и отдыха, а также парк «Цветник» находятся в нескольких минутах ходьбы. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi. 
08.30-09.30 - Завтрак.  10.00 Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия, с посещением места дуэли Лермонтова, Провал, пешеходная экскурсия от беседки «Эолова Арфа», Грот «Дианы» к парку «Цветник».  Свободное время. 18.00-19.00 – Ужин. 
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3 день. 9 марта. Приэльбрусье. (160км. + 160км.)
06.30 - Автобусная   экскурсия в Приэльбрусье - замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей. Завтрак на поляне Чегет в кафе за доп. плату.
Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек и озер, чистотой воздуха.

Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус. Три канатных дороги, первые две – вагончик. Третья - кресельная - от станции Мир (3500м.) идет до высоты 3900 м. над уровнем моря, до лагеря акклиматизации альпинистов.

В программу экскурсии входит и посещение горы Чегет. С горы Чегет ( 4200 м.) открывается прекрасный вид на Эльбрус и г. Донгуз-Орун. Две кресельных канатных дороги идут до высоты 3100 м. Наверху в ясную погоду с успехом можно позагорать среди сверкающего снега. Возвращение в гостиницу. 19.00-20.00 – Ужин в пансионате.
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4 день. 10 марта. г. Кисловодск (600 км.)
До 08.00 сдача номеров. Вещи в автобус. 08.30-09.30 Завтрак.   09.30 — Выезд из пансионата с вещами. Автобусная экскурсия в г. Кисловодск Обзорная экскурсия: знакомство с самым южным городом-курортом КМВ - солнечным Кисловодском, снискавшим славу лучшего кардиологического курорта России. Пешеходная экскурсия по курортному парку с его знаменитым Зеркальным прудом, говорливой речкой Ольховкой, через которую перекинут мостик "Дамский каприз", попробуют три типа кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее. Путешествие в ущелье реки Аликоновки, где возвышаются скальные эоловые столбы "Замка коварства и любви" овеянной легендами. Экскурсия к природному памятнику гора - Кольцо, которую описал М.Ю.Лермонтов в повести "Княжна Мери".  Свободное время. 17.00 - Выезд в г.Ростов-на-Дону/Таганрог.       

	5 день. 09 января. Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог 24-01.00/02-03.00


Стоимость тура:

	2-х м.н станд. 3 кат.
	Дети до 14лет осн. место
	Дети до 12лет доп. место
	Взр. доп. месте

	руб./чел.
	руб./чел.
	
руб./чел.
	     руб./чел.


В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-Пятигорск-Чегем-Кисловодск-Ростов-Таганрог;
· Проживание пансионат «ИСКРА» в 2-х м.н улучшен. 2 категории; 
· Экскурсионная программа;
· Питание:2 завтрака,2 ужина 
· Услуги гида; сопровождение; Транспортная и медицинская страховка.
Дополнительно оплачивается: Курортный сбор в пансионате «Искра» - 50 руб./чел, Подъем на канатных дорогах: Чегет - 700 рублей, Эльбрус - 1400 все три уровня канатной дорог, завтрак на поляне Чегет.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. 
