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Коктебель- Судак – Новый Свет-Феодосия
06 июня - 09 июня 2019 г.
	1 день. 06 июня. Выезд группы из Таганрога в 20.00 (Автовокзал, пл.Восстания, 11)

из Ростова-на-Дону в 21.30 (Автовокзал, Сиверса, 1)
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2 день. 07 июня. Прибытие в Коктебель. Размещение в пансионате. Завтрак.   В 10:00 для желающих прогулка на яхте к Золотым Воротам (за доп. плату). 
СТРАНА ГОЛУБЫХ ВЕРШИН-Коктебель: мыс Хамелеон, набережная,  великолепная морская экскурсия вдоль древнего вулкана Кара-Даг (потрясающая достопримечательность планеты Земля!): скалы Шапка Мономаха, Сфинкс, Лев, Царственные Особы Карагача, Золотые Ворота (эмблема Крыма!), купание в открытом море. Свободное время. 

	3 день. 08 июня. Новый Свет. Тропа Голицына. Судак.
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Завтрак. Автобусно - пешеходная экскурсия в Новый Свет.  Переезд в поселок НОВЫЙ СВЕТ (9 км) на микроавтобусе. Раньше это место называлось Парадиз, что по-французски значит «рай». Пешеходная экскурсия по тропе Голицына к гроту Проход по Голицынской тропе вдоль живописных новосветовских бухт - Зеленой, Синей и Голубой - к грандиозному Шаляпинскому гроту, где когда-то хранил свои вина «главный винодел России», родоначальник отечественного шампанского, князь Голицын. Купание в бухте.  
Переезд в Судак. Обед  (по желанию за доп. плату). Посещение Генуэзской крепости (XIV-XV вв.) - уникальный памятник архитектурного искусства и фортификации, наиболее сохранившееся сооружение среди подобных генуэзских построек периода средневековья. Возвращение в Коктебель. 

	4 день. 09 июня. Феодосия.    Завтрак. Освобождение номеров выселение из пансионата. Отъезд в Феодосию. Обзорная экскурсия по городу с осмотром могилы И.К.Айвазовского, армянской церкви святого Саркиса, мечети Муфти-Джами. Предлагаем факультативную экскурсию в картинную галерею И.К.Айвазовского (взрослые - 350 руб, дети – 175 руб). Обед (по желанию за доп. плату). Отъезд в 16:00 
10 июня Возвращение группы в Ростов/Таганрог ~05/06:00.


Стоимость тура: 2-х м.н. стандарт – 8 900 руб./чел
 доп.место (взр. и дети) – 8 200 руб/чел
   В стоимость входит: 
·  проезд автобусом по маршруту: Таганрог-Ростов-Коктебель-Судак-Новый Свет-Ростов-Таганрог;

·  проживание в 2-х-местных номерах стандарт с в/уд
 в пансионате «ТВОРЧЕСКАЯ ВОЛНА»-150 м от моря;
·  питание: 3 завтрака;
·  экскурсионная программа, услуги экскурсовода, сопровождение;
·  страховка транспортная и медицинская. 
 Дополнительно оплачиваются:

· Прогулка на яхте (Золотые ворота) ~500 руб.;
· Генуэзская крепость - 250/100 руб.;

·  Тропа Голицына - 100/50 руб.;
·  картинная галерея И.К. Айвазовского - 350/175 руб.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

