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«Знакомая и неизведанная Осетия»
Владикавказ – Аланский монастырь – Куртатинское ущелье – город мертвых Даргавс – Цейское ущелье + термальные источники
24.05-26.05.2019
	 1 день 24 мая. Таганрог – Ростов-на-Дону – Владикавказ (~860 км.)
Выезд группы из Таганрога в 17:00, из Ростова 18:30.
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 2 день 25 мая. Владикавказ, Куртатинское ущелье, Даргавс. Продолжительность – световой день.
Утром прибытие группы в Владикавказ. Завтрак. Отправление в Куртатинское ущелье, Фиагдонский каньон, тропа Чудес и обилие старины - средневековые аулы, башни, склепы, пещерные крепости, Дзуары  (культовые сооружения), Аланский мужской монастырь. Посещение города мертвых Даргавс. Местность, где располагается селение была заселена с эпохи бронзового века. Здесь обнаружено большое количество археологических памятников, в том числе аланские захоронения конца I тысячелетия н. э. Даргавс место, окутанное тайнами и легендами, куда едут те, кого привлекают тайны мира все не познанное и загадочное. Возвращение в гостиницу. Размещение. Легкая обзорная экскурсия по городу.
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 3 день. 26 мая. Цейское ущелье, памятник Уастырджи, термальный источник Бирагзанг.  Продолжительность - световой день.
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08:00 Завтрак. Освобождение номеров отправление в Цейское ущелье по пути осмотр памятник Уастырджи. Это удивительный монумент, который, считается одним из самых больших конных памятников в мире, возведен аккурат на Транскавказской магистрали - дороге, которая соединяет Закавказье и Россию. Прибытие в Цейское ущелье. Цейское ущелье, протянувшееся на целых 23 километра, – самое волшебное место на земле древней Алании. Образованное Цейским и Кальперовским хребтами, оно завораживает своей невероятной красотой. Устремляющиеся вниз водопады, горные вершины с «надетыми» на них снежными шапками, ледники, стремительный горный ручей, снежники – всё это Цей.
Отправление на термальные источники Бирагзанг. Бирагзанг — термальные источники в Северной Осетии, расположенные близ одноименной деревушки. Это большие озёра с горячей водой и минеральными солями. Купания в таких озерах очень полезно: организм насыщается полезными солями, осуществляется профилактика кожных заболеваний, проблем опорно-двигательного аппарата, тонизируется организм.
17.00 Отправление в Ростов/Таганрог

	07.11.16 Возвращение Ростов/Таганрог утром.


Стоимость тура: 5 900 рублей - 2хм. стандарт, 6900 рублей - 1м. стандарт
В стоимость тура включено:
· проезд Таганрог-Ростов-Владикавказ- Ростов-Таганрог

· питание 2 завтрака

· проживание в 2-х.  номерах со в/у в гостинице «Кадгарон»
· экскурсионная программа 

· страховка медицинская.

 Дополнительно оплачивается:

· входные билеты в Даргавс ~ 100 руб./чел.

· Канатная дорога в Цейском ущелье – 300 руб./чел.
· Вход на термальный источник «Бирагзанг» ~100 руб/чел.

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
