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Коктебель- Партенит-Судак – Новый Свет- 24 сентября – 27 сентября 2020 г.
	1 день. 24 сентября. Выезд группы из Таганрога в 20.00 (Автовокзал, пл. Восстания, 11)

из Ростова-на-Дону в 21.30 (Автовокзал, Сиверса, 1)
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TYPUCTUYECKAA KOMITAHUA



2 день. 25 сентября. Прибытие в Коктебель. Размещение в пансионате. Завтрак.   В 12:00 для желающих прогулка на яхте к Золотым Воротам (за доп. плату). 
СТРАНА ГОЛУБЫХ ВЕРШИН- Коктебель: мыс Хамелеон, набережная,  великолепная морская экскурсия вдоль древнего вулкана Кара-Даг (потрясающая достопримечательность планеты Земля!): скалы Шапка Мономаха, Сфинкс, Лев, Царственные Особы Карагача, Золотые Ворота (эмблема Крыма!), купание в открытом море. Свободное время. 
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.3 день. 26 сентября. Партенит (в пути ~3 часа)
Завтрак. Экскурсия в Партенит с посещением парка «Айвазовское» Парадиз, который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Необыкновенный по красоте парк! Гордостью парка является 200-летняя роща маслины европейской, на которой основана экспозиция, связанная с античным миром и колонизацией Крыма древними греками. Пляжный отдых. Обед (за доп. плату. на территории есть столовая «Домашняя кухня», а на пляже кафе «БарабуляБар» —  это уютное место на набережной санатория «Айвазовское», где вкусно готовят рыбу, мидии, устриц. 
Возвращение в Коктебель.

	3 день. 27 сентября. Новый Свет. Тропа Голицына. Судак.
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Завтрак. Освобождение номеров выселение из пансионата. Автобусно - пешеходная экскурсия в Новый Свет.  Переезд в поселок НОВЫЙ СВЕТ (9 км) на микроавтобусе. Раньше это место называлось Парадиз, что по-французски значит «рай». Пешеходная экскурсия по тропе Голицына к гроту Проход по Голицынской тропе вдоль живописных новосветовских
 бухт - Зеленой, Синей и Голубой - к грандиозному Шаляпинскому гроту, где когда-то хранил свои вина «главный винодел России», родоначальник отечественного шампанского, князь Голицын. Купание в бухте. Обед  (по желанию за доп. плату).  
Переезд в Судак. Посещение Генуэзской крепости (XIV-XV вв.) - уникальный памятник архитектурного искусства и фортификации, наиболее сохранившееся сооружение среди подобных генуэзских построек периода средневековья.  Отъезд в 16-17:00.
28 сентября Возвращение группы в Ростов/Таганрог ~03/04:00.


Стоимость тура: 2-х м.н. стандарт – 8 400 руб./чел
 доп.место (взр. и дети) – 7 650 руб/чел; 1-но м. размещение-10 200 руб/чел
   В стоимость входит: 
·  проезд автобусом: Таганрог-Ростов-Коктебель-Партенит-Судак-Новый Свет-Ростов-Таганрог;

·  проживание в 2-х-местных номерах стандарт с в/уд
 в пансионате «ТВОРЧЕСКАЯ ВОЛНА»-150 м от моря;
·  питание: 3 завтрака;
·  экскурсионная программа, услуги экскурсовода, сопровождение;
·  страховка транспортная и медицинская. 
 Дополнительно оплачиваются вх. билеты: Прогулка на яхте (Золотые ворота) ~500 руб. Генуэзская крепость - 250/100 руб; Тропа Голицына - 100/50 руб.; парк «Парадиз»- 600/300 руб.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
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