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г.Таганрог, ул. Петровская, 83
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                                                                                                                                                    e-mail: sale@sudakov.travel
 Весеннее очарование МОСКВЫ  
30 апреля 2020г. – 03 мая 2020г.

Программа тура: 30.04.2020 Выезд группы из Таганрога в 14:00, из Ростова в 15:30
08.00: Встреча группы. 
08.00-09.00: Завтрак в кафе города. 

Экскурсионная программа: Автобусная обзорная экскурсия «Москва не сразу строилась...». История города от первого упоминания в летописи до становления столицей нашей страны. Вы увидите: исторические и архитектурные памятники столицы (памятник Петру I, панорама Москвы со смотровой площадки на Воробьевых горах, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Кутузовский проспект), Храм Христа Спасителя.   
Переезд в гостиницу. 14:00 Размещение в гостинице «КОСМОС» 3*. Свободное время.                                                                                                
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По желанию (факультативно) Прогулка по ВДНХ:  «...Друга я никогда не забуду, если с ним подружился в Москве»...» - не напрасно слова этой песни стали гимном ВДНХ. ВДНХ исполнилось 75 лет. Ее открытие было одним из главнейших событий в предвоенной истории СССР. Здесь демонстрировались наивысшие достижения в сельском хозяйстве, промышленности и культуре в годы первых пятилеток, здесь можно было познакомиться с жизнью советских республик. Сегодня, как и прежде, посетителей встречает скульптура В.Мухиной «Рабочий и колхозница», как и прежде, украшают Выставку фонтаны, снова возвращаются республиканские павильоны - Армения, Кыргызстан, Белоруссия...   
02 мая  — 2 день: Завтрак шведский стол.       

Экскурсионная программа: «Бессмертное величие Кремля» (Экскурсия по территории Кремля с одним собором). Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России.  Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России! Отсюда, из Кремля, Президент страны поздравляет россиян с Новым Годом!  
Экскурсия «Пожар, Торг, Красивая, Красная...» (Исторический центр Столицы): главная площадь страны - Красная площадь, архитектурный ансамбль которой создавался в течение пяти столетий, помнит Дмитрия Донского и Ивана Грозного, самозванцев и Дмитрия Пожарского, Наполеона и победный парад 45-го. Храм Василия Блаженного, который называют «Каменным цветком» и первый памятник русским героям - Минину и Пожарскому, Манежная площадь, Александровский сад, Могила Неизвестного солдата и прекрасная водная композиция из фонтанов на реке Неглинке.   
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 Экскурсия «Дорога к Храму»: Есть в Москве место, где как символ вечного над временным, как символ торжества русского духа высоко вознесся над всем окружающим купол Храма, известного во всей России - Храма Христа Спасителя. Храм Христа Спасителя - это благодарственный храм за помощь Господа в критический период истории России, это храм-памятник мужеству русского народа в борьбе с наполеоновским нашествием. Храм Христа Спасителя строился почти 44 года. Вы познакомитесь с историей Храма, его архитектурными и художественными особенностями.                                  
Свободное время в центре города. 
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03 мая  — 3 день: Завтрак шведский стол.                                                                                                                Экскурсионная программа:      

Экскурсия-прогулка по Царицыно. Драматична судьба подмосковной императорской резиденции Екатерины Великой. А ее Большого дворца? Так случилось, что он никогда не был использован по своему прямому назначению. Постепенно разрушаясь он превратился в грандиозные руины. И вот в начале XXI века всё переменилось! Дворец восстановили, он по праву получил то, чего был лишен 200 лет: красоту, величие, восхищение и множество долгожданных гостей! Глядя на великолепное убранство парадных залов, у них разыгрывается воображение. Так и кажется, что сейчас заиграет старинная музыка, войдут прекрасные дамы в сопровождении учтивых кавалеров и начнется праздник в традициях «галантного века»!
Посещение Большого Дворца и Хлебного Дома

Теплоходная прогулка по Москва-реке на яхте флотилии Рэдиссон.  (Продолжительность: 2,5 часа).  С реки Москва смотрится совсем иначе! Вы полюбуетесь живописными набережными, украшенными историческими зданиями и современными районами столицы. Крытая палуба теплохода обогревается. Работает ресторан, в котором Вы сможете заказать себе обед или чашку горячего кофе.    
Ужин в кафе города за доп. плату. Отъезд из Москвы 18-19:00час.                                                                 
 04 мая 2020г.: Прибытие в Таганрог/Ростов в ~11:00/12:30час

	РАЗМЕЩЕНИЕ
	СТОИМОСТЬ ТУРА  на 1 чел

	«КОСМОС» 3*: номера 2-местные стандартные.
 Завтраки шв. стол
	14 600 руб/взр
Дети до 12 лет  13 300 руб/дет 
Доп. место 13 500 руб/чел

Доп. место дети до 12 лет  12 500 руб/дет 




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: -Проезд автобусом Ростов-Таганрог-Москва-Ростов-Таганрог,
- Проживание: в гостинице «КОСМОС» 3*;
 - Питание: 3 завтрака; 

- Экскурсионное обслуживание 
- Входные билеты: Кремль; Царицыно (Большой Дворец, Хлебный Дом);                                                              Теплоходная прогулка на яхте флотилии Рэдиссон
- страховка,
 -сопровождение
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
