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e-mail: sale@sudakov.travel         
«ВОЯЖ К ДВУМ МОРЯМ»

Пляж «ПОСЕЙДОН» (Азовское море)+                  «Долина Сукко» (Черное море)+ Африканская деревня   

с 27.08-30.08.2020  и  03.09-06.09.2020                                                                                                                                                   
	27.08/03.09 Выезд группы из Таганрога 23:30 / Ростова-на-Дону 01:00
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28.08/04.09 Прибытие  на пляж «Посейдон». Это один из лучших пляжей на побережье Азовского моря. Расположен он в поселке Пересыпь на Таманском полуострове. Среди его объектов — грязевые ванны, СПА-комплекс и даже свой небольшой океанариум, а также бар с видом на море  песчаный пляж. Для удобства посетителей на территории комплекса есть кафе, где можно перекусить, дегустационная комната с местными винами, а для детей — обширная детская площадка.
В 13:00 выезд в п. Сукко. Размещение. Свободное время. Пляжный отдых. 
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29.08/05.09     Пляжный отдых. 19:30 выезд на представление в «Африканскую деревню». Здесь ежедневно проходят замечательные шоу-программы профессиональной африканской группы «Ритмы Африки». Одна из особенностей шоу заключается в том, что вы и ваши дети являетесь не только зрителями, но и участниками самого шоу. Живой звук, песни, танцы, бой тамтамов, этническая и современная африканская культура, «Триллер» Майкла Джексона, брейк, рок-н-ролл, сальса, бразильский карнавал, конкурсы, дискотека — всё это и многое другое в нашей трёхчасовой шоу-программе, которая не перестаёт удивлять и восхищать зрителей уникальными способностями профессиональных артистов шоу-группы «Ритмы Африки», их самобытностью, ярким карнавалом костюмов, сложностью исполнения национальных танцев и трюков во время шоу.                                                                                                                                                                                                                                                                                            

	30.08/06.09 Свободный день. Пляжный отдых. Выезд в Таганрог/Ростов в 20:00

	31.08/07.09 Прибытие в Таганрог/Ростов в ~05:00 час
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Стоимость тура:   
5 900 руб./чел 2,3-х м.н. стандарт 
6 400 руб./чел 2,3-х м.н. стандарт плюс 
7 400 руб./чел 1-но  м.н. стандарт                                         
В стоимость тура включено: 
• проезд автобусом по маршруту: Таганрог –  Ростов- Тамань-Сукко –Ростов - Таганрог;

• проживание: отель «Долина Сукко» ( пользование бассейном, пользование детской площадкой, пользование зоной барбекю, беседками, трансфер до пляжа Большой Утриш, интерент Wi-Fi)
• страховка транспортная и медицинская                                                                                                                           • сопровождение
  Дополнительно оплачивается входные билеты:  вход  пляж «Посейдон» : Взрослым — 500 руб., детям — 400 руб. (пляж, шезлонги, душевые, детская площадка, зооуголок,  бассейн с вулканической грязью  ). 
 Мини-океанариум: взрослым — 350 руб., детям — 250 руб. СПА-комплекс — от 300 руб.
новая увлекательнейшая трёхчасовая шоу-программа в «Африканской деревне»- 800 руб/взр, Дети с 5 до 10 лет  600руб., Дети до 5 лет — бесплатно
Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах. Фирма оставляет за собой право, по мере необходимости, вносить изменения времени и последовательности экскурсий, производить замену экскурсий, сохраняя программу тура в целом. Фирма не несет ответственности за сохранность денег и личных вещей.
