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Горячий Ключ + Мезмай
10 октября – 11 октября 2020г
	 1 день Таганрог – Ростов-на-Дону – Горячий Ключ (~450 км.)
10 октября 2020г. Выезд группы из Таганрога в 04.00 (Автовокзал, пл.Восстания,11), 
 из Ростова в 05.30 (Автовокзал, пр.Сиверса,1)
Прибытие группы в г. Горячий Ключ. Завтрак (доп. оплата). Обзорная экскурсия по городу Горячий Ключ. В курортном городе Горячий Ключ, наверное, одной из основных достопримечательностей является Целебный парк. Старинный Санаторский парк, который мы посетим на экскурсии, представляет собой уникальное место, в котором сосредоточены исторические, культурные, религиозные, природные и бальнеологические достопримечательности. На экскурсии по парку Вы познакомитесь с ними и совершите потрясающую прогулку. Это настоящий отдых для души!
После экскурсии по парку мы отправимся к одному из самых загадочных мест в окрестностях - Богатырским пещерам. Оказавшись здесь, трудно представить, что эти полости в горном массиве были сотворены не природой, а руками человека. На экскурсии по Богатырским пещерам Вас ждут увлекательные истории о древних народах, когда-то населявших земли Прикубанья. Возращение в Горячий Ключ, размещение в гостинце «Псекупс».  

	2 день Мезмай. 
11 октября 2020г. Освобождение номеров.  Завтрак (за доп. плату). Переезд в Мезмай (~130 км.)
Прибытие в Мезмай.  

Остановка на смотровой площадке с уникальной панорамой плато Лаго-Наки и Мезмайской котловины, окруженной хребтами Гуама и Азиш-Тау. Осматриваем весь маршрут сверху! 

Пешеходная экскурсия на Орлиную полку (скала Ленина). С высоты 1200 метров над уровнем моря, вам откроется головокружительная картина гор, лесов и каньонов рек. Иногда рядом над этим пейзажем парят самые настоящие орлы, вот откуда такое название... Протяженность маршрута 5 км, по времени 4 часа. Несложный подъем по тропинке среди леса. Необходимо иметь удобную спортивную одежду и обувь. Во время пути ваши руки должны быть свободны! Вещи сложите в рюкзак, лишнее оставьте в автобусе. Возьмите с собой воду и желательно «сидушку» для отдыха на привалах. Возьмите с собой бутерброды, наш гид выберет для группы живописное местечко для отдыха. 

Наше насыщенное путешествие завершится в ~15-00.  Прибытие группы  в Ростов/Таганрог ~23:00   


Стоимость тура: 5 300 руб./чел. (2-х м.н. стандарт) доп. место 4 800 руб./чел.  
5 800 руб./чел. (1-но м.н. стандарт), 5 400 руб./чел. (3-х м.н. студио)
В стоимость входит:
· проезд по маршруту Таганрог-Ростов-Горячий Ключ-Мезмай-Ростов-Таганрог; 
· проживание 2-х м.н. стд. номера с удобствами; (Гостиница «Псекупс», в 200 метрах от гостиницы в одном направлении находится питьевая галерея, парковая зона, в другом рынок, аллея 1000 сосен, центральная площадь города.)
· услуги экскурсовода; транспортное сопровождение; 
· страховка транспортная и медицинская.
Перечень вещей необходимых для поездки: Документы, удостоверяющие личность.

Удобная спортивная одежда и обувь. Небольшой рюкзак. Продукты для пикника. Рекомендуем иметь солнцезащитные очки и головной убор. Дождевик. Треккинговые палки для облегчения ходьбы по неровному рельефу. 

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
