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Новогодний круиз в БЕЛОГОРЬЕ
                           с 30.12.2020 по 02.01.2021 
КРУИЗ БЕЗ ВИЗ!

Это танцевальное, яркое, гастрономическое и барное путешествие, полное сюрпризов и веселья!

	Сбор 30.12.2020 из Таганрога в 23.00 (Автовокзал, пл.Восстания,11), отъезд 23:30
из Ростова-на-Дону  31.12.2020 00:30 отъезд в 01:00 (Автовокзал, пр.Сиверва,1)

	31 декабря  Утром прибытие в Белгородскую область.

Посещение парка регионального значения «Ключи», который расположен в селе Кострома. Да-да, именно в Костроме!)

Раньше здесь располагалась барская усадьба, а сегодня это место — полноценный комплекс для культурного отдыха, который, по сути, состоит из трёх частей: самого водного парка «Ключи», парка живой природы и этнографической деревни «Кострома».

В нашей программе обзорная экскурсия по этнографической деревне с заходом в этнические домики, мастер-класс по изготовлению кукол-оберегов и угощение вкусным чаем с блинами!

Так же будет предоставлено свободное время для самостоятельной прогулки по парку. Желающие могут посетить мини-зоопарк (вход 50 р), либо, при наличии благоприятных погодных условий покататься на ледянках, беговых лыжах, санках-тюбингах, прогуляться по местам обитания бобров. Так же здесь можно будет приобрести местного изготовления мед и медовуху!

Переезд в пригород Белгорода (~68 км)

Заселение в гостиницу.

«Белогорье» – гостиница 4*, которая имеет удобное расположение недалеко от центра города Белгород . Отель соединил в себе все прелести здорового отдыха и нотки современной роскоши и стиля. Нас ждет единение с природой, ведь гостиницу окружают сосновый лес и дубрава, и ее берег омывает белгородское водохранилище; комфортное проживание в номерах, оборудованных всем необходимым: бесплатный Wi-Fi, кабельное телевидение, кондиционер, холодильник и круглосуточное обслуживание; услуги SPA-центра, включая массаж; возможность посетить лучший ресторан русской и европейской кухни в районе Белгородской области; возможность провести вечер в караоке «Балкон» с профессиональным оборудованием, бэк-вокалистами, диджеем и обширной медиатекой; бесплатное пользование услугами турецкого хаммама, финской сауны, тренажерного зала и круглогодичного открытого подогреваемого бассейна с роскошным видом на дубовую рощу! 

Свободное время-посещаем сауну, хамам, купаемся в открытом подогреваемом бассейне и готовимся к встрече нового года!
КРУИЗ БЕЗ ВИЗ!

Новогодний феерический банкет- Круизный лайнер «БЕЛОГОРЬЕ» отправляется в 19:00 от Белгорода до Рио-Де-Жанейро, Ибицы и Махачкалы.

В программе вечера:

   - Тематический фуршет    - Анимация    - Видеосъёмка    - Соло от Анастасии Волощенко

   - Velvet show   - Фееричное стендап шоу от Алексея Молчанова-Опохмел-party на след.день!



	01 января:  Поздний завтрак с Опохмел-party!

11:30 Отправляемся на автобусно-пешеходную экскурсию по Белгороду- городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому, городу-воину, городу-рубежу, городу-герою, возрождающемуся каждый раз, как сказочная птица Феникс из пепла. В ходе экскурсии вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, увидите храмы, здания, сооружённые в XIX-XX вв., и современные ансамбли города. Проезжая на автобусе по городу, вы увидите широкие проспекты и бульвары в зимнем убранстве. Красив Белгород в новогодние праздники, нарядно и творчески украшен разноцветными гирляндами и необычными инсталляциями. Чего тут только не увидишь: волшебные жар-птицы с искрящимися хвостами, переливающиеся яблоки желаний, светящийся ледяной дом деда Мороза. Завораживающе выглядит Соборная площадь, притягивая внимание местных жителей и гостей города красавицей-ёлкой и новогодней ярмаркой. Мы посетим Преображенский собор, возведённый в честь победы над Наполеоном (начало XIX в.), в котором находятся мощи Святого Иоасафа, епископа белгородского. Прогуливаясь по Народному бульвару, мы подойдём к памятнику последнему Рюриковичу – царю Фёдору Иоанновичу (скульптор А. Лохтачёв). Этот памятник с грустными глазами являет собой прекрасный образец художественного чугунного литья. Посетим лучшую панорамную площадку города, с которой мы сможем увидеть Белгород с высоты птичьего полёта и где находится самый высокий  в городе  (22 м) памятник князю Владимиру-предполагаемому основателю Белгорода.

Наша экскурсия завершится на центральной площади города, где в первый новогодний день проводятся ярмарки, интермедии, театрализованные представления, выступление кавер-групп и творческих коллективов города у главной елки. 

Вечером свободное время. 

Для любителей караоке, в нашем отеле предлагаем посетить «Караоке Балкон»- здесь раскрываются все таланты! Вы будете с удовольствием петь, даже если никогда этого не делали - уникальная атмосфера, профессиональное звуковое оборудование, богатейшая медиатека - и вы зазвучите как поп-звезда!

	02 января. Завтрак

Свободное время 

11:00 Сдача номеров. Отправление в путешествие по Белгородскоу краю.

Источник «Ясный колодец»

Святой источник - охраняемый родник «Ясный колодец» расположен почти в черте города Короча. Рядом с источником построена часовня, оборудована открытая купальня. Для желающих окунуться в целебную воду есть раздевалка.

Существует такая легенда об источнике. Во время строительства крепости на горе Белой в XVII веке, русские сторожевые войска города постоянно сталкивались с набегами татар. И однажды во время неравного боя с превосходящими силами татар, сын воеводы Ясень был ранен. У него была возлюбленная, которая не хотела смерти своего суженного и решила она, что если омоет его раны родниковой водой, то спасет любимого. Но на горе не было источников, и отправилась она к подножию горы, принесла воды родниковой, омыла раны Ясеня и тем самым спасла его - раны быстро зажили.

Недалеко от святого источника находится скважина минеральной воды, разливаемой под названием «Ясный колодец». 

Далее отправляемся в город-крепость «Яблонов»- площадь застройки города-крепости составляет почти 1300 квадратных метров.

Город-крепость Яблонов был одним из наиболее укреплённых городов на Белгородской черте. Чтобы не были забыты былые заслуги этого города-крепости, у села Яблоново воссоздали элементы крепостных сооружений, и сейчас здесь можно увидеть реконструкцию старинной русской боевой крепости ХVII века. Деревянный острог, рубленые башни, земляной вал воссоздают атмосферу того времени и погружают в боевое прошлое нашей страны.

Направляемся в село Холки, главной достопримечательностью которого является подземный мужской монастырь с его таинственными пещерами, которые по своему архитектурному и планировочному решению напоминают знаменитые пещеры Киево-Печерской лавры и являются замечательным памятником истории и архитектуры начала XVII века.

Температура в пещерах стабильная (+8 градусов в любое время года), воздух особенный, насыщенный йодом. Особенно поразит келья монаха затворника-специальная келья для чтения молитв. Мужской голос в такой келье усиливался, а женский, наооборот - становился глухим.

Еще одно чудо - редчайший иконостас - керамический. Делался он по специальному заказу в Подмосковье. Этому иконостасу не страшны ни время, ни влага, ни температура. Он - на века.

Недалеко от монастыря есть святой источник. Вода в нем чистейшая - пьешь и не можешь напиться).

Отправление на поздний обед в кафе (доп. плата).

После обеда-домой.




03 января:  Прибытие Ростов/Таганрог 02:00/03:00
Стоимость тура:
2-х местный стандарт (корп.2) -  15990 руб./чел.

(дети до 14 л. на основном месте 11990 руб./чел.)

2-х местный стандарт (главный корп.) -  17950 руб./чел. 

(дети до 14 л. на основном месте 13950 руб./чел.)

В программе тура:
· Белгород-обзорная экскурсия по городу-
· новогоднее шоу с банкетом

· с. Кострома-Парк регионального значения «Ключи»

· п. Короча-источник «Ясный колодец»

· с. Яблоново-«город-крепость «Яблонов»

· с. Холки-Свято-Троицкий Холковский мужской монастырь

В стоимость включено:
· Проезд Таганрог-Ростов-с. Кострома-Белгород-п. Короча-с. Яблоново-с. Холки-Ростов-Таганрог

· Экскурсионное обслуживание в парке регионального значения «Ключи», посещение экодомиков, мастер-класс, угощение- чай с блинами

· обзорная экскурсия по Белгороду 

· проживание: 2 ночи в ГК «Белогорье» 4*; 

· бесплатное пользование в отеле услугами турецкого хаммама, финской сауны, тренажерного зала и круглогодичного открытого подогреваемого бассейна ( для проживающих в Главном корпусе)

· питание в отеле: 2 завтрака

· Новогодний банкет с праздничной программой +опохмел-пати

· работа сопровождающего и экскурсовода
· медицинская страховка
Дополнительно оплачивается :
· входные билеты в крепость «Яблонов» взр. 165 р/чел, дети, школьники и студенты 52 р/чел
· пожертвование в монастыре 150 р/чел

· обед 02.01 (по желанию, заказ заранее)

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
