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 В гостях  у старого грека 
 эногастрономический тур 
 11.06-14.06.2021г.
	1 день. 11 июня Таганрог – Ростов-на-Дону – Анапа  (~500 км.)
23.30 - Сбор группы: г. Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) в 23:50 отъезд ;
 Ростов н/Д 12.06.2021  01:30 - Сбор группы: пр.Сиверса,1 Автовокзал; 01:45 - отъезд из Ростова. 

	2 день. 12 июня  Прибытие в г. Анапа. Завтрак в кафе.
· экскурсия по археологическому заповеднику «Античный город Горгиппия»: на большой территории представлен полностью музеефицированный раскоп древнего города – памятник археологии «Античный город Горгиппия»
      Переезд п. Витязево 20 км
· переезд в пос. Витязево, экскурсия по «Винному подворью старого грека»: здесь бережно хранят вековые винодельческие традиции понтийских греков, переселившихся из Малой Азии на Черноморское побережье в сер. XIXв. Здесь все дышит добротностью и рачительностью хозяина. Увлеченный экскурсовод познакомит Вас с путем, которое проходит небольшое винное предприятие в своем развитии от домашнего хобби до торговой марки о которой не стыдно сказать – «Честное вино». В дегустационном зале Вас напоят янтарным нектаром – напитком богов, ни кто не уйдет без сувениров из этого душевного заведения.
*Дополнительно оплачивается: Обед -2500руб чел (заказ заранее)
Возвращение в г. Анапу. Размещение в гост. «Голубая лагуна». Свободное время.

3 день. 13 июня  Завтрак в гостинице.
· поездка в Анапский район – обед в усадьбе «Семигорье», агротуристическом комплексе с гаражным виноделием: местные специалитеты, ассорти сыров с местной сыродельни, отдых на берегу озера с потрясающим видом на долину. Визитная карточка винодельни — белый Совиньон-Блан, он неоднократно занимал призовые места на профильных винодельческих выставках.
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*Дополнительно оплачивается: 
Обед- 1600 руб/чел (заказ заранее)
· посещение имения «Сикоры». Это семейный проект семьи Сикорских, где главный подход к виноделию — это любовь к делу и тщательная проработка всех деталей. Инновационная гравитационная винодельня.  Экскурсия по винодельне и виноградникам, дегустация 5-ти наименований вин линейки «Сикоры» 

 Переезд Сикора-Анапа 35 км. 
Возвращение в Анапу. Свободное время.
*19:00 Для желающих выезд в «Черкесский аул» Театрализованное шоу «Кто не был у нас, тот не видел Кавказ!», с участием конных каскадёров. Для группы, проживающей в гост. «Голубая лагуна» стоимость 500руб/чел ( для индивидуалов-800руб/чел)
4 день. 14 июня     Анапа- п.Сенной 90 км
            Завтрак в гостинице. Сдача номеров. Переезд на Таманский полуостров

Переезд Темрюкский р-н, п. Сенной 

· экскурсия по крупнейшему в России винному заводу «Фанагория»: Вы увидите, как создаются и созревают одни из лучших российских вин, где происходит перегонка и выдержка фанагорийских виноградных дистиллятов. Мы раскроем секреты фанагорийских виноделов и бондарей, покажем крупнейший винный подвал и проведем дегустацию в современном дегустационном зале посреди винных бочек.

· обед в ресторане Cabernet на территории винзавода «Фанагория»

Переезд п. Сенной-с. Молдавское 110 км 
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             посещение винодельни «Долина Лефкадия» в с. Молдаванское:

Это уникальный агротуристический комплекс на юге России, включающий производство вин, сыров и экологически чистых продуктов. Великолепный терруар местности, лабораторный комплекс, не имеющий аналогов в Центральной и Восточной Европе, и сверхсовременная винодельня позволяют производить вина высочайшего качества!

В 17-17:30 Выезд в Ростов/Таганрог



	5 день.  15 июня. Ориентировочное время прибытия в г.Ростов-на-Дону/Таганрог 01.00/02-03.00


Стоимость тура:
	2-х м.н станд. 
	1-но м.н стандарт

	19 990 руб./чел.
	              23 000 руб./чел.


В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог-Ростов-АНАПА-Ростов-Таганрог;
· Проживание гост. «Голубая лагуна» в 2-х м.н стандарт б/балкона ; 
· Питание: 3 завтрака, 1 обед в ресторане Cabernet
· ДЕГУСТАЦИИ: «Винное подворье старого грека», в усадьбе «Семигорье», имения «Сикоры», винзавода «Фанагория», винодельни «Долина Лефкадия»
· Сопровождение 
· Транспортная и медицинская страховка.
Дополнительно оплачивается: Курортный сбор - 10 руб./чел/сутки,  обеды на винодельнях (заказ заранее)
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. отеле "Машук", расположенном в самом центре города-курорта, рядом со знаменитой одноименной горой, ставшей сегодня уникальным памятником природы и объектом природного и историко-культурного наследия.
