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 Таганрог – Ростов-на-Дону – Горячий Ключ (450 км.)-Краснодар (~ 65 км )
14.03.2021 . Выезд группы из Таганрога в 04.00 (Автовокзал, пл.Восстания,11), 
 из Ростова в 05.30 (Автовокзал, пр.Сиверса,1)
Прибытие группы в г. Горячий Ключ. Обзорная экскурсия по городу Горячий Ключ. В курортном городе Горячий Ключ, наверное, одной из основных достопримечательностей является Целебный парк. Старинный Санаторский парк, который мы посетим на экскурсии, представляет собой уникальное место, в котором сосредоточены исторические, культурные, религиозные, природные и бальнеологические достопримечательности. На экскурсии по парку Вы познакомитесь с ними и совершите потрясающую прогулку. Это настоящий отдых для души!
Переезд в Краснодар. Посещение великолепного парка имени Галицкого, который часто сравнивают с московским Зарядьем. Парковая зона площадью 22,7 га создана на средства известного краснодарского мецената — Сергея Галицкого. Проектированием парка занимались немецкие архитекторы, которые воплотили в жизнь уникальный дизайн и нестандартные ландшафтные решения. На его территории можно увидеть амфитеатр на 200 мест и спиральную смотровую площадку, откуда открываются потрясающие панорамы на зеленую зону и стадион «Краснодар». Изюминкой парка является водный лабиринт с водопадом и магическими светодиодными фонтанами. Во время прогулки вы осмотрите наиболее популярные локации парка, в том числе зеркальный лабиринт с Огненным деревом, смотровую площадку, необычные теплицы, амфитеатр, пруд с чудесными карпами, детскую площадку с фонтанами — шутихами. Кроме того полюбуетесь редкими породами деревьев, прогуляетесь широкими аллеями. Свободное время.
Выезд в Ростов/Таганрог в 19:00 час. Прибытие в Ростов/Таганрог 22:00/23:30



    Стоимость тура : 2 200 руб./чел. 
В стоимость входит:
· проезд по маршруту Таганрог-Ростов-Горячий Ключ-Краснодар-Ростов-Таганрог; 
· услуги экскурсовода в Горячем Ключе;
·  транспортное сопровождение; 
· страховка транспортная и медицинская.
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