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                           Судак – Новый Свет-                     Солнечная Долина-Коктебель                       11 июня – 14 июня 2021 г.
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TYPUCTUYECKAA KOMITAHUA



1 день. 11 июня. Выезд группы из Таганрога в 20.00 (Автовокзал, пл.Восстания, 11)

из Ростова-на-Дону в 22.00 (Автовокзал, Сиверса, 1)
2 день. 12 июня. Прибытие в Судак. Размещение в пансионате. Завтрак. Посещение Генуэзской крепости (XIV-XV вв.) - уникальный памятник архитектурного искусства и фортификации, наиболее сохранившееся сооружение среди подобных генуэзских построек периода средневековья.  Свободное время. Пляжный отдых.  

	3 день. 13 июня. Новый Свет. Тропа Голицына. 
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Завтрак. Автобусно - пешеходная экскурсия в Новый Свет.  Переезд в поселок НОВЫЙ СВЕТ (9 км) на микроавтобусе. Раньше это место называлось Парадиз, что по-французски значит «рай». Пешеходная экскурсия по тропе Голицына к гроту Проход по Голицынской тропе вдоль живописных новосветовских бухт - Зеленой, Синей и Голубой - к грандиозному Шаляпинскому гроту, где когда-то хранил свои вина «главный винодел России», родоначальник отечественного шампанского, князь Голицын. Купание в бухте. Переезд в Судак. 

	4 день. 14 июня.   Солнечная Долина-Коктебель 
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Завтрак. Сдача номеров. Выезд в с. Миндальное, посещение винодельни «Солнечная Долина». Посетить старинные винные подвалы «Архадерессе», основанные в 1888 году мэтром отечественного виноделия Л.С. Голицыным и своими глазами увидеть длинные галереи дубовых бутов и бочек, где выдерживаются легендарные марочные вина «Солнечной Долины». В старинном помещении дегустационного зала, который в прошлом являлся барской усадьбой, а впоследствии домом виноделов, Вы сможете познакомиться с лучшими марками вин «Солнечной Долины»: вошедшими в историю легендарными винами «Черный Доктор Солнечной Долины», «Черный Полковник», «Солнечная Долина марочное», «Меганом», а также новинками и бестселлерами винзавода.  Переезд в п. Коктебель. Морская прогулка к Золотым воротам. Морская прогулка вдоль потухшего вулкана Кара-Даг – самая популярная, полезная и увлекательная экскурсия в Коктебеле. Вы совершите волшебное путешествие на шикарной яхте "Алые паруса", которая сделана по рассказам великого поэта А. С. Грина, пройдёте у "Золотых ворот", являющейся символом Коктебеля, искупаетесь в открытом море, а также услышите интересные и познавательные рассказы экскурсовода. Свободное время на обед.  Отъезд в 16:00 
15 июня Возвращение группы в Ростов/Таганрог ~03/04:00.


Стоимость тура: 2,3-х м.н. стандарт – 9 400 руб./чел
    В стоимость входит: 
·  проезд автобусом по маршруту: Таганрог-Ростов-Судак-Новый Свет- Коктебель Ростов-Таганрог;

·  проживание в 2,3-х-местных номерах стандарт с в/уд  в пансионате «ЗВЕЗДНЫЙ»;
·  питание: 3 завтрака;
·  экскурсионная программа, услуги экскурсовода, сопровождение;
·  страховка транспортная и медицинская. 
 Дополнительно оплачиваются:

· Прогулка на яхте (Золотые ворота) ~600 руб.; Генуэзская крепость - 250/150 руб.;

·  экологический сбор - 100/50 руб.; экскурсия/дегустация «Солнечная долина» - 350/400 руб.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
