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Русская Швейцария - МЕЗМАЙ
04.06. - 05.06.2021
Поселок Мезмай расположен в одном из красивейших уголков Северного Кавказа, в долине между хребтами Безымянным и Гуама, у места впадения в Курджипс правого притока реки Мезмай. Эти места называют «русской Швейцарией», Мезмай - уникальное место, притягивающее к себе. Сюда приезжают люди со всей России. Одни чувствуют здесь космическую энергию, ведь недаром сюда едут экстрасенсы, называя Мезмай "аномальной зоной" и даже "русской Шамбалой" и по силе воздействия на человека порой сравнивают с Гималаями. Других завораживает красивая природа, творческие люди черпают здесь вдохновение. 
	 1 день. 04 июня. Таганрог – Ростов-на-Дону – п.Мезмай (~490 км.)
Выезд группы из Таганрога в 23.30 (Автовокзал, пл.Восстания,11)

   из Ростова-на-Дону в 01.00 (05 июня) (Автовокзал, пр.Сиверса,1) Ночной переезд.
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05 июня Прибытие в Мезмай -  Наш путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной беседой об истории и достопримечательностях, которыми богата кубанская земля. 

Остановка на смотровой площадке с уникальной панорамой плато Лаго-Наки и Мезмайской котловины, окруженной хребтами Гуама и Азиш-Тау. Осматриваем весь маршрут сверху! 

Пешеходная экскурсия на Орлиную полку (скала Ленина). С высоты 1200 метров над уровнем моря, вам откроется головокружительная картина гор, лесов и каньонов рек. Иногда рядом над этим пейзажем парят самые настоящие орлы, вот откуда такое название... Замерев от восторга, не забываем улыбаться и делать потрясающие фото! Протяженность маршрута 5 км, по времени 4 часа. Несложный подъем по тропинке среди леса. Необходимо иметь удобную спортивную одежду и обувь. Во время пути ваши руки должны быть свободны! Вещи сложите в рюкзак, лишнее оставьте в автобусе. Возьмите с собой воду и желательно «сидушку» для отдыха на привалах. 
Возьмите с собой бутерброды, наш гид выберет для группы живописное местечко для отдыха.

Посещение термального источника (с собой иметь купальные принадлежности). Вода в бассейн поступает из горячего источника, летом вода подогревается до комфортной температуры до +29…+30 °C. Обед за доп. плату. 

Отъезд в 18:00 Ростов/Таганрог. Прибытие в Ростов/Таганрог (~23:30/ 01:00).


Стоимость тура: 2 950 руб./чел.   
В стоимость входит: 
- проезд: автобус туркласса Таганрог-Ростов-на-Дону-п.Мезмай-Ростов-на-Дону-Таганрог.
- сопровождение по маршруту.
- экскурсионная программа; услуги экскурсовода.
- страховка транспортная и медицинская.
Дополнительно оплачивается: посещение термальных источников 500 руб., питание.
Перечень вещей необходимых для поездки: Документы, удостоверяющие личность. Удобная спортивная одежда и обувь. Небольшой рюкзак. Продукты для пикника. Рекомендуем иметь солнцезащитные очки и головной убор. Дождевик. Купальные принадлежности, купальник, шлепки.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
