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Пятигорск –Железноводск-Ессентуки- Кисловодск -
1-й день: Выезд из Красного Сулина(автобус)  в  05:00 утра. Прибытие в ПЯТИГОРСК  в 14:00. Обед. Размещение в гостинице. Обзорная  экскурсия по Пятигорску. Пятигорск в последнее время значительно приукрасился и похорошел. Курортные скверы и парки похвастаются перед вами новой брусчаткой, на знаменитом Провале вас встретит бронзовый Остап Бендер, а новые балюстрады, фонтаны и смотровые площадки сделают прогулку по городу уютной и запоминающейся. А увидите вы много: место дуэли Лермонтова, гроты и галереи, по желанию поднимитесь на вершину горы Машук, на которой в хорошую погоду с вами поздоровается Эльбрус. Ужин.                                                                                                                                                                    
	2-й  день. 


Завтрак. Экскурсия в "зеленную жемчужину" Кавказских Минеральных Вод - Железноводск 

Железноводск — самый маленький и уютный из четырех курортов Кавказских Минеральных Вод. За последние годы из обычного провинциального городка он превратился в курорт европейского уровня. Вы прогуляетесь по уникальному курортному парку, насладитесь его красотой, тишиной и покоем. Познакомитесь с памятниками архитектуры, в том числе Пушкинской галереей, попробуете минеральную воду железноводских источников (Славяновскую и Смирновскую), сфотографируетесь на фоне фонтана из питейников, спуститесь по обновленной каскадной лестнице (700 м). Обед.
Экскурсия в город-курорт Ессентуки. Гости курорта Ессентуки узнают интересные сведения из истории открытия основных минеральных источников в долине у горы Щелочной, увидят современный курорт младший по возрасту, но мощный по емкости, ознакомятся с некоторыми уникальными архитектурными сооружениями, побывают в прекрасных лечебных парках.
Возвращение в Пятигорск. Ужин.
	3-й день. 


Завтрак.  Экскурсия в КИСЛОВОДСК.
Прогулка по аллеям курортного парка, одного из лучших на Северном Кавказе. Осмотр известных достопримечательностей курорта: Каскадной лестницы, Красных камней, Площади роз, мостика Дамский каприз, Зеркального пруда, Стеклянной струи. Обед.
Поездка по окрестностям Кисловодска – гора Кольцо, Медовые водопады, Замок Коварства и любви.

Гора Кольцо – это памятник природы, место, связанное с пребыванием М.Ю.Лермонтова на Кавказе. Именно 

 к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное 

окошко». Таинственный спуск в Аликоновское ущелье приведет к великолепным искристым Медовым 

водопадам. Над урочищем вблизи Медовых водопадов возвышается скала Указатель, с вершины которой 

открывается прекрасный вид. Возвращение в Пятигорск. Ужин.
 4-й день. 09:00 Завтрак.  Освобождение номеров. 10:00 Отъезд в К.Сулин. Прибытие 20:00
СТОИМОСТЬ ТУРА, в рублях с человека:

	Название гостиницы

	
	14+1

	Пансионат «МАШУК» 2-х м.н стандарт
	14 850,00 руб


В стоимость включено: 
проживание; питание по программе; экскурсионное и транспортное обслуживание; страховка;                                                                                                                                                                                  проезд  автобусом  туркласса Ростов-Пятигорск-Железноводск-Ессентуки-Кисловодск- Ростов.
Дополнительно оплачивается:

- канатная дорога на г. Машук – 360 руб./чел.

- Экологический сбор на Медовых водопадах -60руб
