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ФИТНЕС ТУР

К порогу неба Дигории!
Водопад «Три Сестры» - Кругосветка г. Кубус – Уникальные места Дигории: сторожевые башни «Галиата» - термальный источник «Гедуко» 
17.06-20.06.2021г.
Комплекс «Порог неба» расположен в Дигорском ущелье, в одном из самых живописных мест Республики Северная Осетия — Алания, которое в народе носит название «Байты Цахт». Туристы же дали плато, залитому солнечным светом и спрятанному от окружающего мира крутыми горами, свое название — «Солнечная поляна». 

На территории комплекса есть открытый и закрытый бассейны, сауна, теннисный корт, столовая и бар,  два озера с форелью, зоопарк с вольерами.
	1 день. 17.06.21. Таганрог – Ростов-на-Дону – Стур-Дигора (~880 км.)
20.45 - Сбор группы: г. Таганрог.  Отъезд 21:00 (Автовокзал)
22:30 – Сбор группы: г. Ростов Отъезд 23:00

	2 день. 18 июня. Водопад «Три сестры»
Утром прибытие в Дигорию. Экскурсия к Таймазинским водопадам они же в народе «Три сестры». Йога у водопадов Особенно эффектно водопады смотрятся издалека. Три белоснежных потока обрушиваются со скал на расстоянии 150-200 метров друг от друга, разбиваясь о многоступенчатые каменные пирамиды.  
Размещение в ТК «Порог неба». Свободное время. Пилатес в стиле Polestar

	3 день. 19 июня. «Кругосветка г. Кубус» с обзорными и видовыми площадками, смотровая площадка на водопад «Три Сестры».
07:00 Хатха-йога 09.00. Отправление на гору Кубус с обзорной экскурсией. Гора Кубус – это священная гора Дигории. Эта гора испокон веков манила путников на свою вершину. Кубус – это не самая высокая гора Дигорского ущелья, ее высота 2340 м. Гора стоит, словно на перекрестке: она разделяет долины рек Харес и Танадон. С вершины горы открывается потрясающий вид на водопады «Три Сестры» и на ледник Тана, который питает водопады. Их официальное название – «Таймазинские водопады». Они производят незабываемое впечатление высотой падения и красотой. Водопады берут начало на леднике Таймази, в Харесском ущелье. Внизу потоки разбиваются об уступчатые каменные пирамиды. За долгие годы, в пирамидах вода выдолбила множество углублений, которые являются настоящим украшением каждого из водопадов. Возвращение в гостиницу. Свободное время.
Пилатес в стиле Polestar.  Семинар «Здоровая спина» - доп.оплата на месте 300 рублей

	4 день. 20 июня.  Галиат – термалка.
6:30/07:00 Хатха-йога
До 08.00 сдача номеров. Вещи в автобус. 08.00-09.00 время на завтрак. 09.00 — Выезд на экскурсию. В Дигории сохранились места, имеющие сакральное значение для истории многовекового осетинского народа. Селение Галиат. Здесь находится удивительный средневековый архитектурный комплекс, поражающий впечатление. Галиат является примером традиционных горных аулов. На камнях наружных стен многих домов в Галиате имеются загадочные петроглифы — древние рисунки-письмена. Ученые до сих пор не смогли точно определить дату создания этих древних произведений искусства. ~ 15.00 - Выезд на термальные источники «Гедуко».  19.00-19.30 отъезд Ростов-на-Дону/Таганрог.     

	5 день. 21 июня. Ориентировочное время прибытия в Таганрог /05-06:00


Стоимость тура:

	2-х мест. номер со всеми удобствами

	3-4-х мест. номер со всеми удобствами 
	Домик у озера

2-х мест. номер со всеми удобствами стандарт

	9750 р/чел
	9200 р/чел
	10250 р/чел


В стоимость входит: 
· Проезд комфортабельным автобусом Таганрог -Стур-Дигора -Таганрог;
· Проживание в комплексе «Порог неба» согласно выбранному тарифу; 
· Экскурсионная программа;
· Поездка на уазиках в селение Галиат;
· Тренировки по программе;
· Услуги гида; сопровождение; Транспортная и медицинская страховка.
Дополнительно оплачивается: питание (завтрак от 100-150руб, обед 250-300, ужин 200-250руб),                                вход на термальный источник «Гедуко» - 200 рублей Семинар «Здоровая спина» - доп.оплата на месте 300 руб. Аренда ковриков для занятий – 200 рублей
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы. 
