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этнокультурный праздник в АЗОВЕ
«ЗАГАДКИ ДРЕВНЕГО ПАНИАРДИСА»
29.05.2021
	1 день.. Таганрог – Ростов-на-Дону –Азов 
Сбор/Выезд группы из Таганрога в 07:45/08.00 (Автовокзал, Площадь Восстания 11)
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    Ростова-на-Дону в 09.30 (место уточняется) 
Праздник "Загадки Древнего Паниардиса" пройдет в рамках межрегионального туристического маршрута "Золотое кольцо Боспорского царства". Все желающие смогут погрузиться в атмосферу мифов и легенд, обычаев и обрядов Древней Греции, познакомиться с её бытом и культурой. Гостям праздника будет представлена обширная программа, включавшая в себя театрализованные постановки, показательные выступления атлетов, мастер-классы ремесленников. Гости могут пострелять из лука, побывать в античном вернисаже, узнать историю происхождения монет, понаблюдать за солнечными часами.

Для любителей необычных фотосессий будут работать множество фотозон. Во время праздника можно  ощутить себя Диогеном и оказаться в его бочке, посидеть на золотом троне персидского царя Дария, сфотографироваться на фоне античных колонн. Можно посетить передвижную костюмерную, перевоплощаясь в греческих Аполлонов и Афродит.

Праздник "Загадки Древнего Паниардиса" сопровождаться традиционной греческой музыкой, которая перенесет гостей в страну богов. Греческие танцы, в которые будут вовлечены все участники торжества, никого не оставят равнодушным.

13:30 Обед (по желанию в кафе «Застолье» доп. оплата 300руб)
14:00 Посещение  Историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника (для желающих). ОСНОВНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ и ЭКСПОЗИЦИЯ "СОКРОВИЩА КОЧЕВНИКОВ ЕВРАЗИИ" (вх. билеты за доп. плату дети 200руб; взр 340руб; пенсионеры 280руб)
15:30 Отъезд в Ростов/Таганрог.


Стоимость тура: 1 500,00 руб./чел.   
В стоимость входит: проезд: автобус тур класса Таганрог-Ростов-на-Дону-АЗОВ-Ростов-на-Дону-Таганрог;
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-  услуги экскурсовода 
- страховка транспортная и медицинская.
Дополнительно оплачиваются входные билеты: 
 музей-дети 200руб; взр 340руб; пенсионеры 280руб); 
питание в кафе. 
