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Чудеса Дивногорья. 

Большие и Малые Дивы
уникальные меловые пещерные храмы,
великолепные панорамные виды
18.05.2024
Дивногорье - место для новых открытий и активного познавательного досуга, где можно побыть наедине с первозданной природой и познакомиться с древней историей Воронежского края

	17.05.2024 сбор группы в Таганроге в 22:15 выезд 22:30 (Автовокзал, пл. Восстания, 11), 

18.05.2024 сбор группы в Ростове в 00:00 выезд в 00:15 (Автовокзала, ул.Сиверса,1)

	 18.05.2024 Утром прибытие группы в Малые Дивы.

Успенский Дивногорский мужской монастырь. 1640 г. – считается датой основания монастыря. Его основателями считаются иеромонахи Киево-Печерской лавры Ксенофонт и Иоасаф, которые вырубили в меловом склоне горы пещеру, ставшую одновременно кельей и церковью. Посещение Церкви Рождества Иоанна Предтечи, которая расположена на территории Свято-Успенского монастыря на высоте более 85 метров над уровнем Дона. Посещение церковной лавки, а также, для желающих, возможность приобрести монастырскую выпечку (при её наличии).

Переезд в Большие Дивы (~12 км). 
Экскурсия по природному, архитектурно-археологическому музею-заповеднику, где расположены памятники истории и архитектуры регионального и федерального значения:

В природно-ландшафтном заповеднике уже много веков путешественники восторгаются красотой местных видов-пейзажей Окско-Донской низменности с высоты обрывистых склонов Среднерусской возвышенности. 

Маяцкий археологический комплекс сер. IX-X вв. Курганные группы и поселения - памятники археологии эпохи бронзы II тыс. до н.э., верхнепалеолитические стоянки; 

Пещерные меловые церкви сер. XVII века Меловые столбы-Дивы - памятники природы уникальные ландшафтные образования и красоты заповедника.

Экскурсия проходит на открытом воздухе по пересеченной местности. Нам предстоит подъем по металлической лестнице (около 200 ступеней) на смотровую площадку, где нам расскажут о формировании меловых отложений, процессе образования меловых столбов, истории заселения Дивногорья и история возникновения пещерного комплекса. Затем посещение самого пещерного комплекса 17 в. с храмом Сицилийской иконы Божией матери и помещениями, где жили монахи. Рассказ пойдет об архитектурных особенностях пещерных храмов, об истории обретения иконы в честь, которой храм освящен. После осмотра комплекса нам предстоит опять подъем по лестнице (еще около 200 ступеней) наверх на открытое пространство и далее наш путь к руинам Маяцкой крепости. Это памятник археологии раннего средневековья. Здесь нам расскажут об аланах и болгарах, входивших в состав Хазарского кагантата и живших на территории Дивногорья в 9-10 вв. 

Если у нас будет время и желание- мы сможем самостоятельно пройти по экскурсионной дорожке к меловому каньону. Это примерно 1,5 км от пещерного комплекса. Поздний обед (по желанию за доп. плату. Заказ заранее при бронировании!). Отправление в Ростов/Таганрог ориентировочно 16:30-17:00

	Возвращение в Ростов/Таганрог в ночь с 18-19.02.2024


Стоимость: 5100 руб/чел
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В стоимость включено: 
· проезд Таганрог-Ростов-Дивногорье-Ростов-Таганрог; 
· сопровождение по маршруту, транспортная страховка. 
Дополнительно оплачивается:

· экскурсионная программа с входными билетами в Больших Дивах (300 р. взрослый; 150 руб. по пенсионному, школьный).
· экскурсия и пожертвования в Малых Дивах 200 руб.
·  Обед в кафе Дивногорье 450 руб (по желанию-заказ заранее, при бронировании)
Дополнительная информация:

При посещении музея-заповедника желательно удобная обувь и обязательно что-то теплое, так как в пещерном комплексе температура 8-10 градусов тепла. 

Не забыть взять с собой воду и головные уборы. Если не планируете заказывать питание-взять бутерброды.

Для желающих, будет возможность приобрести сувениры.
*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!

На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на входные билеты для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов (при себе иметь подтверждающий документ).

Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров.

Фирма не несет ответственности за позднее прибытие в связи с задержками на дорогах.

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

